MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcrnnyataunumn n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

Mopens L,

LN
| OrMABNEHUWE
TAEJMYKA 3ABOJA-M3FOTOBUTEJIS ) S.3MYDTA. oo 13
AA-M3TOTOBUTEII oo S.ATIPHBOML. oo 15
5.5 TIOJAKJIFOYEHHUE K DJIEKTPOCETHU. .....ccovvvvvveeeeeeennns 15
1. OUIME CBEAEHNS 3 5.6 OKOHYATEJIBHAS TTPOBEPKA. ......cccvviieeiireeeiieeeenns 16
1.1. TAPAHTHS ... 3 6. IIYCK, PABOTA, OCTAHOB. 16
2.2. MIPABMJIA TEXHHUKHN BE3OITACHOCTU (TB_?), 6.1 3AIIYCK BHOBb YCTAHOBJIEHHOI'O
ATPELATA ...t 16
2.1 KAK TTOJIb3OBATHCST MHCTPYKIMEN 11O 6.2 BKJIFOUEHUE DJIEKTPOIIPUBOJA. ... 16
DKCIUIYATALIAM ... 4 6.3TIOBTOPHBIN TIVCK ....coovieivieeieeieeeee e 16
2.2 OIIACHOCTh HECOBJIIOAEHMSA ITPABUII Th............. 4 6.4 OKCIUIYATAIIMOHHBIE OI'PAHUYEHUA..... 17
2.3TIPABUIIA TB /IS OIIEPATOPA /PABOTHHKA ......... 4 6.5CMASBKA ... 17
2.4 IpABWJIA TB 11PM MOHTAXE, UHCIIEKIIWH, 6.6 MOHUTOPUHI" PABOTHI ATPETATA. ........... 17
TEXHUYECKOM OBCJIYKUBAHUU ATPETATOB................ 5 6.7 TIPEKPAILIEHUE PABOTBI. ...........cccvviie, 18
2.5 CAMOBOJIbHOE BMEIIATEJILCTBO B 6.8 XPAHEHUE / JJINTEJIbHBIE TIEPEPLIBbLI B
KOHCTPYKIIIO, UCIIOJIb30BAHUE 3AITACHBIX YACTEM PABOTE. ... 18
K MHBIM ATPETATAM....cccvtiiurieeireeeireeereenireesnreesereennneenes 5 7. TEXHHYECKOE OBCJIYKHBAHUE M YXOJL, 18
2.6 IIOCIEACTBUS HECOBJIIOJAEHUS TIPABIII
DKCIUTYATALM .....voeeevieereeeieeeeeeeeeeeeeeeeveeeeeeereeenee e 5 7.1 OBIIUE YKA3AHMUA. .......ooovieiieieeieeeee, 18
2.7 DKCIIIYATAIIMSL COTJIACHO MHCTPVYKIUSIM........... 5 7.2 MEXAHUYECKUE YIIJIOTHEHUAL. ................. 18
TIMYDTA. ..o 18
3. ONMCAHUE 6 7.4 YACTKA HACOCA ..coooooeooeeeeeee oo 19
3.1 KOHCTPYKITHSL. ..cccuvveeeeeireeeierreeeeireeeesenreeesnveeeseseeens 6
3.2 JIOITYCTUMBIE BEINUKHbI JABJIEHIS 1 8. PASBBOPKA M PEMOHT HACOCA. ......ccceeevueeneen 19
TEMITEPATYPBL. ..coooiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeee e, 6 8.1 OBIIME YKABAHUS. .......ooovveieeiecieeeeeveeveee, 19
3.3 VIUIOTHEHUE BAJIA ...cuvvvieiiieeeeeeeeeeeeeee e 6 8.2 OBILIASI UHO®OPMALUS.........ooeeeveeeeene 19
3ATIOAIINITHUK.......ccvveeviieiieeee e 8
3.5 OPUEHTUPOBOYHLIE YPOBHU 3BYKOBOI'O 9. SAIACHBIE HACTH 1 PESEPBHBIE HACOCI’IZ' 0
JTABJIEHIS ... 9
3.6 IIOI'{yCTMMbIE HAI'PY3KH1 1 MOMEHTHBI, 9.1 BAITACHBIE YACTMU.......oovveieeiiveeeeeeeeenee 20
BO3JJIEMCTBVYIOIIWE HA ITATPYBKH HACOCA... 9.2 PESBEPBHBIE HACOCHBI..........cccvvevieeireireene. 20
........................................................................................ 9 10. BO3MOIKHBIE HEHCIOPABHOCTH M MEPEI
4. TPAHCIIOPTHUPOBKA, IIOI'PY3KA - IO UX YCTPAHEHHUIO. 20
PA3I'PY3KA, XPAHEHUE 10
4.1 TPAHCIIOPTUPOBKA U TIOI'PY3KA- Paspe3 mogenen L ... 24
PABIPY3KA. ..o 10
4.2 XPAHEHUE / KOHCEPBALIUS ......cccvvveeereeeeenneeeenns 10 Paspe3s mogenen LN
5. MOHTANK / VCTAHOBKA. L1 e 25
5.1 MOHTAX HACOCA / HACOCHOI'O ATPETATA. ........ 11 Beca
5.2 [IPUCOEJMHEHHME TPYBOIIPOBOJOB K = ottt 26
HACOCY et 12
LN 100-english cTpaHuua 1 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunum n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LI

TABJINYKA 3ABOOA-U3TOTOBUTENA

...Hacoc L
pumpsntabl et Voot GmH 8 rr st

Type| I
SINL__ ] Year| |

S T S — 2

W In n[___ Imin™
Paiiw CEDGF at tmax onI:’ G ﬂf
Ttem No [ | Inpgp| Im £

Type * ) Tun Hacoca

S/N *) CepwiiHbIi HOMEpP

Year [op Bbinycka

Q, m3/h - HOMMHanNbHas NPON3BOANTENBHOCTL B
pabouelt Touke B M3/4ac

P, KW - HOMMHanbHasi MOLWHOCTb B paboyen Touke,
kBT

H, m - Hanop (3Hepretudeckun Hanop) B paboyen
TOYKE, M

N, min-1 - CKOPOCTb, MMWH —1

pallw C, bar - Makc. fjonyctumoe gaBrneHue Ha Kopnyc
Hacoca B xofe ero aKcnnyatauuu (= HanbonbLiemy

...Hacoc LN

(7 N

Pump{ ' ] [

Cod. P

‘hﬁ Y ‘ 2 T4 ¢ kwﬁfjl

gt m<n n I/mn Qd
H t |

% mm  pmax kPa H min m

c
{0 @ IT7 Industries J)

Type * ) Tun Hacoca
Cod *) CepuiiHbIi HOMEpP
P2, kW - HOMMHanbHas MOLWHOCTL , KBT

Mopens L,

HanopHOMY AaBrieHNI0 NPY HOMUHaNbHOW paboyen
TemnepaType 40 KOTOPOW KOPMyC Hacoca MOXeT BbITb
NCnonb30BaH)

tmax. op, °C - MakcumanbHasa paboyasa Temnepatypa
nepexkadmBaemMomn XnagKkocTtum

Iltem [\lo [No3unumsa Homep
Imp &, mm - HapyxHbiin gnameTp pabo4yero koneca B
MM

* ) Bce paHHble O KOHCTpPYKUMM W MaTtepuanax
onpegensalTca OaHHOW MHgopmaunen. AT gaHHble
OOMKHbI ObITb yKasaHbl BO BCEX 3anpocax Ha
3anacHble 4YacTu, HanpaBnsieMbIX MPOU3BOANTENIO

Q, m3/h - HOMMHanNbHasa NPoOM3BOAUTENBHOCTL B paboyen Touke B M3/4ac

n, 1/min - ckopocTb, 1/ MUH

H, m - Hanop (3HepreTnyeckuin Hanop) B paboyen Touke, M
T — MakcmanbHO gonyctumas paboyasa Temnepartypa nepekadnBaemom XunakocTu

& - HapyHbiii anameTp paboyero koneca

Pmax- MakcumansHo gonyctumoe paboyee gasneHve Ha kopnyc (= HanbonbLuee ONopHOe AaBreHne npu
HOMWHarnbLHON paboyer TemnepaType NPU KOTOPOM MOXHO MCMOMNb30BaTb KOPMYC Hacoca)

Hmin, m - MUHUManbHbLIA NPUEMAEMbIA  HaMNop , M

e ) Bce gaHHble 0 KOHCTPYKUMKM U MaTepuanax onpeaensoTca AaHHOMW MHdopMaunen. AT faHHbIe JOIMKHbI
ObITb YKa3aHbl BO BCEX 3anpocax, Ha 3amnacHble YacTu, HanpaBnsiemMbIX NPON3BOANTESO

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 2

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KMBaHMlO

LN

1. OBLLUME CBEOEHUA

HdaHHoe MWspgenve cooTtBeTcTBYeT TpeboBaHUAM
MawwnHocTpoutensHon  Oupektueol  Ne 98/37/EG
(6biBen 89/392/EWG).

I'IepCOHan, I'IplABJ'IeKaeMbIVI K MOHTaxy,
3Kcnnyartauynnu, oCcMOoTpamM U TexXHU4eCKoMy

obcnyxuBanuto Usgenus,  OormkeH
obrnagatb COOTBETCTBYHOLLUMU

3HaHUAMW U OMbITOM, B TOM 4MUCne — Mo
TexHuke GesonacHocTn. Ecnu Takoe
HEeOCyLLIECTBUMO, TO pabOTHWMKOB crnegyeT
OOIMKHBIM 06pasomM 0by4nTb U
npo3k3amMeHoBaTb.

BesonacHocTb akcnnyataumm Hacoca wnu
HacocHoro arperata ( T.e. Hacoca B cbope ¢
NPUBOAHbLIM [BUraterniem ) MoxeTt OblTb
rapaHTMpoBaHa TOMbKO Mpu COBnOEHUM
[Nonb3oBaTenem ykasaHHbIX B TEXHUYECKOMN
OOKyMeHTaummM napamMeTpoB W OrpaHudeHun, a
Takke - TpebosaHui [naBebl 6 «[lyck, pabora,
OCTaHOBY.

OnepaTtop WM3genust HeceT nepcoHanbHyto
OTBETCTBEHHOCTb 3a COobniogeHne Bcex
TpeboBaHWui HacToswen VHCTpyKuun, BKroYas
yKasaHusa no TexHuke 6e30nacHOCTM.
Bes3oTkasHasi akcnnyataums 4OCTUraeTcs TONbKO
Torga, Korga ycTaHoBKa U TEXHUYeCKoe
obcnyXvMBaHMe Hacoca WMnW arperata NpPoBoOAsATCS B
CTPOrOM COOTBETCTBUM C LEUCTBYIOLMMU HOpMaMM
N npaBunamMu, OTHOCSLMMUCS K WUHXEHEePHOMY
Oeny, 3NeKkTpoTeXHUKe, T.e. K 000opyaoBaHMIo,
CBSI3aHHOMY C KOHKPETHbIM HaCOCOM .

ECN B JAHHOW MHCTPYKLMA
OTCYTCTBYKOT HEOBXOOMMbIE BAM
CBEJEHUA, MOXANYNCTA, OBPALLANTECH K
HALUMM MPEOCTABUTENAM!
3ABOO-N3rOTOBUTENIb HE HECET
OTBETCTBEHOCTb 3A MNMOCNEOCTBUA
HAPYLWEHWA OAHHOWM MHCTPYKLMW!
HacTtosiwyto UHCcTpykuuio crnegyet 6epexHo
XpaHUTb B Ferko JOCTYNHOM MecTe AJnist
BO3MOXHbIX CMPaBOK MO Xogy 3KCniyataumu
N3penun.

Mpn nepepave W3genuin B nomnb3oBaHue TpeTbUM
nvuam, Heob6xoaMMO TakXe MOTHOCMbHO
nepegaBaTb HacTosiyt WHCTpyKUMIO U npoyune

Mopens L,

OOKYMeHTbl, Heobxoammble ans obecneyeHus
Hagnexawen aKcnnyaTauum.

HacTtosawen WHCTpykumen npenycMOTpeHbl ulib
Haubonee munuyHble obBCTOATENLCTBA, MOryLimne
BO3HWKHYTb NPYU MOHTaxe, 3aKcnnyatauun w/mnu
TexHu4eckom obcnyxusaHun WMsgenui.
HacTtosawasa WHCTpykuus, TexHuyeckas
OOKYMEHTaUNUs U YepTexu 3aluieHbl KOnupanTom
Hawewn KomnaHuvM u npegHasHaveHbl Ans
NCMNOMb30BaHNS UCKIIOYUTENBHO OBCyXMBaOLWUM
nepcoHanom cooTBeTcTByOWMX M3genui. [MonHoe
NN YacTUYHOE KOonupoBaHue wu/vnu
pacnpocTpaHeHne ykasaHHbIX OOKYMeHTOoB 6e3
npeaBapuUTENbHOMO COrfacoBaHUA C HamMu BrieKyT
cynebHylo OTBETCTBEHHOCTb!

1.1. TAPAHTUA

[aetcsa cornacHo Hawum YcnoBuam [loctaBku
n/vnn nNOATBEPXAEHMIO 3akasa.

Jlobbie pemMoHTHble paboTbl 8 medeHue
eapaHmulHo20 nepuoda [OMKHbI BbIMOJTHATHCS
HaWWMKN YMOSTHOMOYEHHBIMU MpeacTaBuTENSMU 1
nwb o npedsapumenbHomy NMACbMEHHOMY
coenacogaHuro ¢ Hawel KomraHueld MoryT
nopy4artbcsi CTOpoHHuM nuuam. B MNMPOTUBHOM
CJIIYYAE TAPAHTUA AHHYJIMPYETCA!
[onrocpoyHbie rapaHTuiiHble obsa3aTtenbcTBa
noapasyMeBaloT HEYKOCHUTENbHOe cobniogeHve
Monb3oBaTtenem TpeboBaHMI TEXHUYECKOMN
OOKyMeHTaumm, B TOM 4ucrie, KacaloLmxcs
XapaKTepUCTUK MnepeKkaynBaembiX pPacTBOPOB.
lapanmusi HE TTOKPbLIBAET noBpexaeHus,
Nony4YeHHble MPW TPaHCMOPTUPOBKE, BKIOYas
norpy3ky-pasrpy3ky, a TakKe €eCTEeCTBEHHbIN W3HOC,
no Mepe akcnnyatauum, paboumx Konec,
YNNOTHEHUN, BTYIOK, BarioB, MPOMEXYTOYHbIX
Kormey wu T.M.

ECNW, NOCIE MOJIYYEHNA BAMU
3AKASBAHHOIO HACOCA, OKAXETCA, 4YTO
SAKTUYHECKUNE YCIIOBUA EFO SKCITYATALUMA
CKONb-HMBYOb 3AMETHO OTJIMYAKOTCA OT
MPEOYCMOTPEHHbLIX TEXHUYECKOW
OOKYMEHTALIMEN, TO TAPAHTUSA OCTAHETCSH
B CWIIE TOJIBKO MOCJIE NMNCbMEHHOIO
COINACOBAHUSA BOMPOCA C HALLEWN
KOMMAHMEN!

2.2. MPABUJTIA TEXHUKU BE3OIMNACHOCTU (Tb)

HacTtoawyo WHCTpykumio crnegyeT AOSMKHbIM
obpa3oMm [OBOAMTL OO CBEeAEeHUs Bcex nuu,
MPUBEKAeMbIX K MOHTaXy, 3JKCniyataumu,
TEXHUYECKOMY OOCNYXXMBaHWUIO HawwunX m3genum 00
Havana coomeemcmeyowux pabom, a B
JanbHenwem - 6epexHo XpaHuTb B npegenax
OOCTYMHOCTU OT MecTa YCTaHOBKM arperara wunm
Hacoca.

Momnmo HacTosiwen UHCTPYKUUN, UCMOJNHUTENMN
KOHKpPeTHbIX paboT AOMKHblI CTPOro
PYKOBOACTBOBATLCA TaKke 0OWMMM
HopMmaTuBamu no T, oxpaHe TpyAa,
NPon3BOACTBEHHOM TMrMeHe, 6e3onacHoMy
obOpalleHNI0 C KOHKPETHO nepeKaumBaeMbiMU
BellecTBaMn, 0oCOGEHHO, eCliu OHU OTHOCATCH K
TOKCUYHbIM, OrHeB3pbIiBooNnacHbiM u 1.n. K

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 3

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

pa3speleHn0o BO3MOXHbIX BOMPOCOB crieayeT
npuBrekaTb COOTBETCTBEHHO
KBanuULUMPOBaHHbIN U/MNN YNOJTHOMOYEHHbIN
nepcoHan.

BCA MOJIHOTA OTBETCTBEHHOCTU 3A
BE3OMACHYIO 3KCMNYATALMIO U3OENNA
BO3NATAETCA HA X OMNEPATOPOB.

2.1 Kak nonb3oBatbcA WMHCTpyKumen no

dKcnnyatauuun

YkazaHms no Tb, npuBoguMmble B HacTosLLEN
MHCTpyKUMK, NpPOMapKMpOBaHbl COMlacHO HOpMam
DIN 4844

HecobniogeHne paHHOro YKa3aHuAa 4peBaTto
noBpexgeHnem Hacoca n/nnu HapyLweHnem
TEXHOJ1I0Ir'M4YeCKoro npoktwecca.

WNanenus, npegHasHayeHHble Ans
MCMOSb30BaHUS BO B3PbIBOOMNACHBIX YCIOBUSIX,

LOOJTKHblI UMETb COOTBETCTBYHLLYH MapKNUPOBKY

c BHUMAHWE: onacHbin MOMeHT !

OMNACHOCTb nopaxeHusi amneKkTpu4ecKkum
ToKoMm!
WHcTpykumm no T, npunaraemble HenocpeacTBEHHO
K HacoCy WM HacocHoOMy arperaTty cnegyet
cobnogaTe HEYKOCHUTENBHO.
BE3YCIIOBHOMY COBJIHOOEHUIO, Hapsgy ¢
JaHHoM WHCTpyKuuen, noanexar BCe ykasaHusa Mo
TB, npunaraemble K OTAENbHBIM KOMMMAEKTYHOLLMM
( HanpuMep, K anekTpogBuraTento); Takyto
OOKyMeHTauuo crefyeT XpaHuTb eOuHbIM MakeToM
B NEerko [OCTYNHOM MecTe.

2.2 OnacHocTb HecobnrwopgeHusa lMpasun
Tb

Heco6niopgeHue MpaBun nuwaet lNMonb3oBatens
npaBa Ha KOMNeHcauuil BO3MOXHOro yuepba
OT aBapum.

HanbHeriwee HecobnogeHne BneyeT 3a cobol:

e Puck HapyleHns TeXHONOrm4eckoro
npolecca Ha BCeM MNpeanpuaTuu;

e PucK NoBpexaeHWs 3MNeKTPOHHbIX
YCTPONCTB U NMpUBOpPOB KonedaHusMm
MarHUTHbIX Mofewn;

e TpaBMupoBaHWE TPETbUX NUL W/MnK
noBpexaeHne ux MMyLlecTBa konebaHusmm
MarHUTHbIX NOMeNn;

o TpaBmupoBaHuWe TPeTbMX NUL, BCNEACTBUE
3NEKTPUYECKOTr0, MEXAHNYECKOIO U
XUMWNYECKOTO BO3OENCTBUS;

e 3arpsisHeHVe OKpyxalLlen cpegbl
pa3nmBoM oOnNacHbIX BeLleCTB.

Mopens L,

an ncnonb3oBaHMN yCTaHOBKU BO
B3pPbIBOOMACHbIX YCITOBUAX ocoboe BHUMaHue

cnepyet yoenutb pasgenam, oTMEYEHHbIM
3Hakom Ex.

2.3 MNpasuna Tb ana onepartopa /
paboTHuKa

e [lockonbKy ecTecTBeHHOe CTapeHue
BCMEACTBME MEXaHWYECKOro WU3Hoca,
KOppo3uM U T.N. MO X0Zy 3KChnyaTaumu
CNoCcoBHO pe3ko WM3MEHWUTb CPOK CryxObl ©
3KCMMyaTauMoHHble MapaMeTpbl Hacoca,
OMNEPATOP OBA3AH CJIEONTH 3a
CBOEBPEMEHHOCTbIO U [A0BPOCOBECTHOCTHIO
NpoBeAEHUs OCMOTPOB U TEXHWUYECKOro
obcnyxuBaHusi BBEPEHHOIO emy
obopyaoBaHWsA, BKHOYas 3aMeHy
M3HOCUBLUUXCS YacTel 3anacHbIMU.
OBHAPYXEHWW JTKOBbIX
MOBPEXOEHWA W/WNA HEOBbIYHBLIX
ABNEHWN MPU 3KCMNNYATALMW,
OMNEPATOPY CIEOYET
HE3AMEAINTE/TIbHO OCTAHOBUTb
HACOC OO YCTPAHEHWA OE®EKTOB.

rnMPU

o ECNN OTKA3 UITIN HEMPABWUIIbBHOE
SYHKUMOHNPOBAHUE JTKOBOTIO
ArPEFATA NN CUCTEMbI B LIEJTOM
MOIYT MNMPUBECTUN K PAHEHNAM
MOOEVN WMNN CEPLE3HBLIM
MOBPEXOEHNAM UMYLWECTBA, TakoBble
arperaTbl U CUCTEMbl OOJPKHbI OCHaLLATbCA
NoAxXoAsLWMMN CpeacTBamMn curHanusaumm
06 aBapuiiHbIX cCUTyauusix, noaBepraTbes
perynspHoiM OCMOTpaMm, MpoBepkam 1 T.M.

e Yactn obopynoBaHusi, Ype3mMepHble Harpes
WNN OXNaxaeHne KoTopbIX Npu paboTe
onacHbl AN 4YernoBeka, AOMKHblI ObiTb
Hagnexawum obpa3omM OropoXeHbl u/unm
CHabXxeHbl npeaynpexaalwmnmMmn 3Hakamu.

e 3anpellaeTca aKcnnyaTMpoBaTtb
obopynoBaHne Ge3 NpPeayCMOTPEHHbIX €ro
KOHCTPYKLUMEN KOXYXOB W T.M. CPeAcTB
3aWnTbl OT CIy4YyaiiHOro KOHTakTa C
BpaLLaloLWUMUCS/OBMKYLLUMUCS YaCTAMU.

e [lpubnuxatbca k paboTatowemMy Hacocy u
arperaty, (pakTU4eckui ypoBeHb LuymMa OT
KoTopbix npesbiwaet 85 ob(A),
[ONyCTMMO NULlb NPU Hanuyuu
aflekBaTHbIX CpeAcTB 3awuTbl cnyxal

e [lpy HEBO3MOXHOCTM MOSIHOCTLIO U3bexaTb
noAaTekaHusi onacHblx BelecTB (B
4YacTHOCTK, 4Yepe3 YNroTHeHWe Bana),
HeobxoomMmo obecneynTb OTBEAEHUE
npoteyek 6e3onacHbiM ANSa nAen u
oKpyXxatoLien cpegbl cnocobom ¢ yvyetom

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 4

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KMBaHMlO

LN

,D,ethTByIOLLI,e ro 3Kosnorn4yeckoro
3akoHOoOaTesnbCTBa.

e HEOBXOOMMO CTPOIo COBMIOOATbH
OENCTBYIOLWME NPABUIA
OJIEKTPOBE3OIMNACHOCTW, Bkntoyas
HagexHoe 06ecTouMBaHUE 3MEKTPUYECKNX
YCTPOWCTB, Ha KOTOPbIX [AOSMKHbI
NpoBOANTLCSA Kakue-nnbo paboThbl.
OJIEKTPOOBUTATENb OOMYCKAETCA
NOAOKNIOYATL K CETU TONbKO YEPES
SALUNTHBLIN BbIKMKOYATENL-ABTOMAT!

24 MNpasuna Tb npun MoHTaxe,
MHCNEKLMN, TEXHUYECKOM
obcnyxnBaHuM arperaTtoB

e OIlEPATOP HECET NEPCOHAIBHYIO
OTBETCTBEHHOCTb 3A BbINMONHEHNE
BCEX PABOT HA OBOPYOOBAHUU
COOTBETCTBEHHO
KBAITMOULMPOBAHBLIM U
YMNONMHOMOYEHHbLIM HA TO
NMEPCOHAJIOM, a Takxe - 3a
O3HaKoMIIeHMe TOro fnepcoHana ¢
HacToswen WHCTpyKumen.

e Kak npasuno, BCE PABOTbI OOJDKHbI
BbIMOJIHATECA HA
HACOCAX/AIFPEFATAX NMOCJE MNX
OCTAHOBKW, CHATUA OABIEHNA U
BO3BPALUEHMNA BCEX YACTEM K
TEMMNEPATYPE OKPYXAILWEIO
BOSOYXA. Heobxogumo npuHATbL
[OCTaTouYHble 3allUUTHble Mepbl OT
CnyyarHoro nycka arperata TpeTbUMMU
nuuamn, a ECIIN NMEPEKAYYBAJINCb
OMNACHBbIE BELLECTBA - NMPOU3BECTH
HEOBXOOMNMOE OBE33APAXXVBAHUE.
MO OKOHYAHWWN PABOTLI - CNEOYET
YCTAHOBUTbL HA
MECTO/NOAKIMIOYNTEL/ MPUBECTU B
JEVCTBWE BCE MPEAYCMOTPEHHbIE
KOHCTPYKUMEWN 3ALWNTHBLIE
CPEOCTBA.

2.5 CamoBONnbHOe BMellaTeribCTBO B
KOHCTPYKLUIO, MCNONb30BaHue
3anacHbIX 4YacTeM K MHbIM arperartam.

Kakne-nnbo M3MeHeHMs1 B KOHCTPYKLMIO
OONycKaeTCcsl BHOCUTb TOMbKO C NPeABapUTENbHOro
cornacus nNpeanpusiTUsa-U3roToBUTENS.
BesonacHocTb akcnnyaTauum MoxeT ObiTb
rapaHTMpoBaHa nuLb MPU MUCNOMb30BaHUK
3anacHbIX 4acTter u/mM npucnocodneHuin,
npeayCcMOTPEHHbIX NPeanpUATUEM-U3rOTOBUTENEM.
NMPEOMNPUATUE-U3TOTOBUTENIb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3A BO3MOXHbIE
MOCNEOCTBUNA HAPYLWIEHMA NPUBEOEHHBLIX
BbIWE MPABUT!

Mopens L,

2.6 MocnepncTBua HecobnAeHUA
npaBun 3Kcnsyarauum

BesonacHocTb akcnnyataumn Hawwmx Usgenuin
MoXeT ObiTb obecrnevyeHa NUb HEYKOCHUTENbHbIM
cobntogeHnem TpeboBaHUN HACTOALLEN
WHcTpyKunn.

HA TP KAKMX YCNOBUAX HEOQOMYCTUMO
NMPEBBIWLWATL MAKCUMAIbHBLIE BEJTIMYUHbI
NMAPAMETPOB, fgaHHble B TexHW4eckomn
OOKYMeHTaUMM Ha KOHKpeTHble W3pgenus.

2.7 dkcnnyaTauusa CornacHo
MHCTPYKLMAM

2.7.1 CkopocTb, AaBJieHWe, Temneparypa

KoHcTpykumns obopynoBanust u/vinu
opraHusaumsa TEeXHOMOorMyeckoro npolecca Ha

npeanpuaTM B LENOM OOMKHbI
obecrneumBaTb noaaepXKaHWe CKOpPOCTH,
AaBneHns n TemnepaTyp B Tex npegenax,
Ha KOTOopble paccyuTaHbl KOHKPETHO
yCTaHOBMEHHbIE HAcoCbl U WX YNIMOTHEHUS.
HEOBXOOMMO TAKXKE OBECIIE-

UMTb OOCTATOYHbLIV YPOBEHb
BXOAOHOIO (CMCTEMHOIO) JABNEHUA..

Heobxogumo npenoTBpalliaTe BO3OEWCTBME Ha
Hacoc peskux KonebaHui Temnepatyp U
AaBneHusi: nocriegHve, npoucxodswine, K npumepy,
MpU Pes3KMX OCTaHOBKax CUCTEMbl B LENIOM, MOTYyT
OblTb YCTpaHeHbl AOMOSIHUTENbHLIM BBEAEHUEM
obpaTHbIX KrnanaHoB, pe3epByapoB-MOrnoTUTenen u
T.N. B NpoTMBHOM crnyyae, MOXeT HapyLUUTbLCS
HopmarnbHaa paboTa Hacoca UMM ero oTaerbHbIX
AeTanen BNfOTb OO MOJIHOTO UX paspyLUeHUs

2.7.2 Permitted Nozzle Loads and Torques

c B uenom, cama KOHCTPYKUMSI BcCacblBatOLLErO
M HamnopHoro TpybonpoBOAOB
OOMKHa CBOAMTb K MpefdenbHO BO3MOXHOMY
MUHUMYMY Harpysky Ha naTpyoku
Hacoca. KAK MPW OENCTBYIOUWEM, TAK
N NPU OTKMNOYEHHOM
HACOCE, NPV BCEX MNMOTEHUMAINBHO
BO3MOXHbIX OABIEHUAX U
TEMMEPATYPAX, MEXAHUYECKWNE
BO3OENCTBMA HA MATPYBKU
HE OOJDKHbI MPEBBLIWATL BENNYMHBI,
YKASAHbLIE B IMABE 3.5.
HACTOSALLEV MHCTPYKLMW.

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 5

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

2.7.3 JonyCcTMMbIA KaBMTaLMOHHbLIN 3anac

(NPSH)
lMepekaymBaeMbll pacTBOp AOSMKEH
HaxoAuTbCA MNOA AasneHuem,
npegoTepaLLaWuM  BO3HUKHOBEHNE
KaBuMTaUMM Ha BXOAe >XWAKOCTM B pabouee
Koneco, B TOM 4ucrie, npu BHE3anHOM
npekpaLweHun noToka, T.e.
KABUTALIMOHHBIN 3AMAC
OBCNYXMBAEMOW HACOCOM CUCTEMBbI
TPU JIIOBbIX YCJIOBUAX
OKCIIYATAUMM OOIMKEH [IPEBBILLIATH
BEJIMYUNHY
KABUTALUMOHHOIO 3AIMNMACA CAMOIO
HACOCA..

OcobeHHoro BHMMaHus TpebyeT nepekaunBaHue

pacTBOPOB, HaxOAALWMXCH No4 AaBneHueM,

OnM3kMM K JaBneHuo NapoB: HeOOCTaTOuHbIV

KaBUTaLMOHHbLIA 3anac Hacoca 4peBaT, B TakOM

3. O[INCAHUE

3.1 KoHcTpyKuMA.

Hacocbl mopenen L, LN - ogHocTyneH4yaThble,
Hacocbl CO cnuparbHbIM KOPMyCOM, OTBEeYaroLmne
TpeboBaHusam ctaHgapta DIN EN 733.

[aHHble Hacocbl He npegycMaTtpuBaioT
nepekayvMBaHne nerkoBOCMIaMeHSIIOLLIMXCS U
onacHbIX PacTBOPOB, a Takke SKCniyaTauuio
BO B3PbIBOOMACHLIX YCIIOBUSX

MakcumansHoe paboyee gasneHue : cM. rm.3.2.
«MakcumanbsHo gonyctumoe paboyee gasnexHve m
TemnepaTypar.

Jonyctumble ycnoBus akcnnyatauum u
0OCOBEHHOCTUN KOHCTPYKUUM MOCTaBMAsiEMbIX HACOCOB
YyKa3blBalOTCS B MpuraraeMon TEXHUYECKON
OOKYMeHTaumn n/vnvn nogTBepXOeHUN 3aKkasa.
CooTBeTCTBYOLWME pa3pesbl NOCTaBMSEMbIX HAOCOB,
a TaKkke BeC Hacoca 1 BCen HaCOCHOMN YCTaHOBKU
yKasaHbl B NPUNIOXEHUN

3.2 AOMNYCTUMbIE BEJNWYUHDbI
OABJIEHA U TEMIMEPATYPbI.

’ |

Harsche/Bridges/Hanges PN 16, 06025

Harsche/Bridges/Hanges PN 10, 06025

[N

5

©

-

I

Druck - Pression - Pressure paiwc [bar]

N

(=}

20 0 2 2 Y O 10 1 140 10
TerpEratLr - Terpérature - TemperaiLre t o [C]

Mopens L,

crny4yae, Cepbe3HbIMU MOBPEXOEHNAMU
obopynoBaHusl BCNeAcTBME Kak KaBuTauuu, Tak U
neperpesa.

Tpebyembint KABUTALIMOHHBIA 3AMAC (NPSHR)
KAXKOOINo KOHKPETHOIO HACOCA
YKA3bLIBAETCA MOCPEOCTBOM PA®NYECKNX
KPUBbIX.

2.7.4 O6bpaTHbIN NOTOK

B 3aKpbITbIX TEXHOMOMMYECKUX CUCTEMAX,
paboTarowmx non AaBrieHMeM ( Hanpumep, B
rasoBbIX MNOAYLUKAxX ) HEAOMYCTUMO «CTpaBfMBaTb»
OaBrneHne 4epes Hacoc, T.K. CKOPOCTb
BO3HMKaloOLLEero npu 3TtoM obpaTHoro noToka Oyaet
MHOro Gonblle TOW, Ha KOTOPYK Hacoc
paccuuTaH, 4YTo NpPMBEAET K MOBPEXAEHMAM
rnocnegHero

Flanges - dnaHubl, PN 16, 0.6025
Flanges - dnaHubl, PN 10, 0.6025
Pressure - gaBneHue, 6ap.

Temperature- MakcumarnbHasi Temneparypa, °

18
\ | \ \
Ransche/Bridges/Hanges PN 10/16, 0.6020
16
e
©
=
g N
H
S
e
2
210
g
& LN
c 8
=}
2
<3
o
X
S 4
2
a
2
0
2 0 2 © Y 0 10 120 10 160

Te'tpsranr-Ta’rpéame-Ta’rmamet,mm (¢

Flanges - dnaHubl, PN 10/16, 0.6020
Pressure - paBneHue, 6ap.
Temperature- makcMmanbHas Temneparypa, °C.

3.3 YnnoTHeHue Bana

3.3.1 KoHCTpYKUMA MexaHU4YecKoro ynroTHEeHUs
HdaHHble Hacocbkl kommnnekTytoTcs K-obpasHbiMu
OLMHAapPHbLIMU MEeXaHUYECKMMWN YNNOTHEHUSIMM,
YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl KOTOPbIX COOTBETCTBYIOT
Hopmam EN 12756 (DIN 24960). APl nnan 02/
NCO nnaH 00.

noaBo CMNEUMANBLHOW YMNNOTHAIOLWEN
XKNOKOCTU HE TPEBYETCA [r1PU YCJI0OBUU
MOCTOAHHOIO 3ANOJIHEHUA KAMEPbLI

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 6

Revision 00
Issue 12/2003



NHCTpYKUMS N0 MOHTaXy, 3KCnyaTaumm u TeXHUYECKoMy 06CnyXMBaHUO Mogensb L,

LN

YMNNOTHEHUNA NMEPEKAYMBAEMbBIM
PACTBOPOM.
MogpobHyto MHdOpMaLMio 0 MaTepuanax u

SKCnyaTauMOHHbIX MapamMmeTpax yI'IﬂOTHeHl/IIZ CM. B

Tabnuue AaHHbIX HaCTosILLEN MHCprKLI,l/II/I n B

COMpOBOAUTENBHOM [OOKYMEHTAaLMMU KOHKPETHbIX
HaCoCOB.

YCTPOWCTBO YNIOTHEHWUA - CM. HA MNpunaraembix
paspesax..

LN
124 G0l 18/G GD7

$d
80,

N {
N i

I 485 I 1 [eF v} 472 i 4 1 2
e4 484.1 474 475 GD3 602 GD4 GD5  GD6

MepeyeHb YacTen: MNMepeyveHb yacrTemn:

1 Pabouyee koneco 1 Pabouyee koneco

18/G  Kpelmika Kopmyca 18/G  Kpbiwka kopnyca

24 Ban 24 Ban

412 BTynka koneHa GD1 Mpy>XnHa co CBOMCTBaMU CTSHKKM

447 MpyxunHa GD2 KonbueBoe ynnoTtHeHne (Ban)

472 Bpawatowieeca KomnbLO YNAOTHEHMSA GD3 "He3no BpallatoLerocs ynnoTHUTENBHOMO KonbLa

474 Ownck GD4 KonbLeBoe ynnoTHeHue

475 CTtaumoHapHoe KonbLo YNIoTHEHUS (BpawatoLieecs konbLo YNNOTHEHUS)

481 Koxyx GD5 BpaluatoLieeca KonbLO YNoTHEHUS

484.1  KonbLo KoneHa GD6 CraunoHapHoe KornbLIO YNOTHEHNS

485 Crsaxkka GD7 KonbLeBoe ynnoTHeHue

DR OTBepcTue (CtauunoHapHoe KomnbLO YNOTHEHNS)
Koxxyx Koxxyx

'Tunopa3amep Hacoca Mogwwmn- | d¢ | d7 | di | I« Tunopasmep Hacoca Mogwwn- | dq | d7 | dp | I«
HUKa HUKa

L 65-315, L 80-315
L 100-160, L 100-200

LN 32-125, LN 32-160
LN 32-200, LN 40-125

L 100-250, L 100-315 2L 40 | 58 | 321 45 LN 40-160, LN 40-200

L 125-250 LN 40-250, LN 50-125 24LN 22 | 37 | 18 |375
LN 50-160, LN 50-200

L 125-200, L 125-270 LN 50-250 LN 65-125

t :I]gg-glg L 150-250 42L 50 | 70 | 42 (47,5 LN 65-160, LN 65-200

) LN 80-160
L 80-400, L 100-400 . LN 65-250, LN 80-200
L 125-400, L 150-400 42L 50 | 70 | 42 |118%) LN 80-250 32LN 28 | 43 | 24 (425

*)...Bce Tunopa3mepsbl HacocoB |y.+ npoctaBok MydThl 70,5 MM.
YNOoMsHYTble pasMepbl OTHOCSTCH K MEeXaHUYECKUM YMOTHEHUAM B cooTBeTCTBUM ¢ EN 12756 ¢ anuvHom lq.
Pa3mepbl yka3aHbl B MM 1 Heobs3aTenbHbl! — [JaHHasa nHopmauusi MoxeT ObiTb n3ameHeHa 6e3 npegynpexaeHus!

LN 100-english cTpaHuua 7

Artikel No. 4265101

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy OGCJ'Iy)KI/IBaHMlO

LN

3.3.2 O6wue cBeneHus

Mpn pemoHTe Hacoca, HE
PEKOMEHAOYETCS noBTOpHasi yCTaHOBKa
WCMNpPaBHbIX BHELUHE, HO MPOCAYXMBLUMX YXe
ONUTEeNbHOE BPEMST MeXaHUYEeCKMX
YNIOTHEHWI, KOTOpble, ckopee Bcero, BYOAYT
MPOTEKATb. Jlyywe cpasy 3aMeHuTb
YyNAOTHEHMST HOBbIMM, @ CTapble, Mo
XXenaHuto, MoryT bObiTb BOCCTaHOBMEHbI B
HalKnX CepBUC-LEHTpax Ans ganbHenwero
UX WCMOMb30BaHWSA Kak 3amnacHbliX

3.3.3 UHcbopmaumss NO MOHTaXy YNINOTHEHUN

MoBEPXHOCTU BHOBbL YCTaHaBMBAEMbIX
MeXaHUYECKMX YMNIOTHEHWUIA OOMKHbl BblTh
abCoOMTHO YUCTBIMU, CYXUMU U
HenoBpexaeHHbiMu. HE [JOINYCKAETCA
HaHeceHMe CMaskuM Ha TpyLumecs
MOBEPXHOCTU TaKWUX YMIOTHEHWHA,
TONbKO WHOE He NPeayCMOTPEHO
WHCTPYKLUMEN HA KOHKPETHOE YMroTHeHue!

= PN HEOBXOAOMMOCTHU 3
BOCIMOJIb3OBATLCA CMA3KOW ONA
MOHTAXA YIMNOTHEHUA.

HEAOMYCTUMO UCTIOJIbBOBAHUWE
KPEMHUWEBBIX CMA3OK, a macna wunu
BSI3KME MUHeparibHble CMasku criegyeT
npeaBapuUTensbHO NMPOBEPUTHL HA
COBMECTUMOCTb C MaTepuanamm KOHKpeTHbIX
YMNIOTHEHUN

ecnm

OINMACHO! pumeHsATb CMa304Hble MaTepuarnsl,
He YyOOCTOBEPUBLLUCH, YTO OHU He

BCTYNSAT B CaMOMPOU3BOSIbHYIO peakumio ¢
nepekaynBaemMbiM pPacTBOPOM

CmasouHble martepwuanbl, pekoMmeHayeMmble
ONA MOHTaXa [aHHbIX YMNIIOTHEHWHN,
COXpaHsAT 3PEKTUBHOCTbL B TeYeHue
O4YeHb KOPOTKOrO BpPEMEHW, MO3TOMY
3APAHEE NOAIrOTOBbLTE BCE
HEOBXOOMMOE N MPOU3BEOUNTE
MOHTAX KAK MOXHO CKOPEE:
3arycteBaHMe CMasku 4O OKOHYaHus
MOHTaXa 4peBaTo HeKayeCTBEHHOM
YCTAHOBKOW YMNOTHEHNSA!

HEOOMYCTUMO HAOBWUIATb
QNACTUYHBIE YACTW YMIOTHEHUA HA

OCTPbIE KPOMKW OETANEW: cregyet
KPOMKM 3aKpYrnunTb, WNN BOCMONb30BATLCA
MOHTaXHbIMW BTYNKamMu, nepexogHukamu u
T.M.

YMNNOTHEHUA C TO®PUPOBAHHOW
ANACTUYHOW YACTbLIO HacaxuBaTb Ha
Bar, yoepxuBas MnocrneaHomn C)ATOU Bo
nsbexaHne ee crnyyanHoro paspbiBa !

Mopens L,

3.4 noAWUnNHUKN

Ban Hacoca BpaljaeTcs B LUAPUKOBbIX
NOALUMMHUKAX SreKTpoABUraTens, KoTopble He
TpebyloT MNOMNOMHEHNsT CMaskn U UHOTO
TEXHUYECKOrOo OBCnyXMBaHUA BECb pPacyeTHbIN
CpoOK cnyxbbl Hacoca.

3.4.1 Acnonb3oBaHHbIe NOALLUNMTHUKA

TouyHoe 0603HayeHne Baluero Hacoca ykasaHo B
TEXHUYECKOW AOKYMEHTaLMN 1 / Unu NOATBEPKAEHUN
3akasa.

Koxyx Twvn nogwnnHUKa

Pasmep Hacoca L noaLmn- CrtopoHa c
TOPOHa Hacoca

HMKa npusoga
L 65-315, L 80-315
L 100-160, L 100-200
L 100-250. L 100-315 32L 6308 2Z/C3 6308 2Z/C3
L 125-250
L 80-400, L 100-400
L 125-200, L 125-270
L 125-315, L 125-400| 42L 6310 2Z/C3 6310 2Z/C3
L 150-250, L 150-315
L 150-400

Koxyx Tun nogwmnnHuka
Pa3mvep Hacoca LN noawwn | CropoHa Hacoca

Bt TOpPOHa NpuBoAa
LN 32-125/121 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-125/136 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-160/150 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-160/168 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-200/188 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 32-200/205 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-125/112 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-125/126 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-125/143 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-160/159 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-160/171 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-200/190 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-200/209 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-250/218 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-250/233 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 40-250/251 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 50-125/119 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-125/130 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-125/139 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-160/158 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-160/174 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-200/197 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-200/209 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 50-250/224 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 50-250/237 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 50-250/250 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-125/121 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-125/129 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-125/140 U.VN 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-160/161 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6305 2Z/C3-WT
LN 65-160/168 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-160/178 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/180 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/187 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/198 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-200/210 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 65-250/220 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 65-250/241 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 65-250/258 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-160/152 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 80-160/163 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 80-160/173 U..N 24LN | 6305 2Z/C3-WT | 6306 2Z/C3-WT
LN 80-200/189 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-200/209 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-250/225 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-250/238 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT
LN 80-250/256 U..N 32LN | 6308 2Z/C3-WT | 6308 2Z/C3-WT

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 8

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

3.5 OPUEHTUPOBOYHbLIE YPOBHU
3BYKOBOIo OABJIEHUA

HomuHan Loa B dB(A)
bHas Tonbko Hacoc Hacoc + [Buratensb
MOLLHOCT
b 2950 1450 975 2950 1450 975
Pn muH"! MuH " muH"! MuH" muH"! MuH"
B KBT
0,55 50,5 49,5 49,0 58,0 52,0 51,5
0,75 52,0 51,0 50,5 59,0 54,0 53,0
1,1 54,0 53,0 52,5 60,0 55,5 54,5
1,5 55,5 55,0 54,5 63,5 57,0 56,0
2,2 58,0 57,0 56,5 64,5 59,0 58,5
3,0 59,5 58,5 58,0 68,5 61,0 62,0
4,0 61,0 60,0 59,5 69,0 63,0 63,0
5,5 63,0 62,0 61,5 70,0 65,0 65,0
7,5 64,5 63,5 63,0 70,5 67,0 67,0
11,0 66,5 65,5 65,0 72,0 69,0 68,5
15,0 68,0 67,0 66,5 72,5 70,0 70,5
18,5 69,0 68,5 68,0 73,0 70,5 74,0
22,0 70,5 69,5 69,0 74,5 71,0 74,0
30,0 72,0 71,0 70,5 75,0 72,0 73,0
37,0 73,0 72,0 71,5 76,0 73,5 73,5
45,0 74,0 73,0 72,5 77,0 74,5 73,5
55,0 75,5 74,5 74,0 78,0 75,5 75,0
75,0 77,0 76,0 75,5 80,0 76,5 76,0
90,0 78,0 77,0 -- 80,5 77,5 --
110,0 79,0 78,0 -- 82,5 78,5 --
132,0 80,0 79,0 -- 83,0 79,5 --
160,0 81,0 80,0 -- 83,5 80,5 -

MpvBeaeHbl ypOBHU ONsi Hacoca B cGope ¢

asuratenem, namMepeHHble Ha pacCTOoAHUU 1M oT

X noBepxHocTen cornacHo Hopmam DIN 45635,
Yactn 1 n 24. BnusiHne ocobeHHOoCTen nomMmeLleHus
n dyHOamMeHTa He Yy4YuTbiBanoch;

cooTBeTCTBYOWMIA gonyck +3 ab(A).

Mopens L,

Onsa arperatoB, paboTaloOLWMX HA TOKe 4acTOTOM
60 y., B kaxgom cnyyae fobasnsaTe 4 Ab(A)
(Hacoc B cbope c gBurarenem).

3.6 IONYCTUMbIE HAIPY3KU U
MOMEHTbI, BO3AENCTBYIOLUME HA
NMATPYBKU HACOCA...

... AOIMKHbI COOTBETCTBOBAaTb PEKOMEHAaLUusm
«EBPOMAMI» u Hopmam ISO 5199.
MpuBoAMMblE HWXE AaHHble OTHOCHATCA MOJILKO K
cmamuy4ecKuM Hazpy3KaMm CO CMOPOHbI
mpy6orpogodoe u Osisi HACOCHOU yCmaHO8KU C
3ayemeHmupoeaHHol cmaHOGapmHou raumod
OCHO8aHUS.

Bce 3HayeHust Harpy3ok 1 MOMEHTOB OTHOCSITCA K
ctaHoapTHbiM MaTepuanam EN-GJL-200 (Mogensb
LN) n EN-GJL-250 (Mogenb L).

AN
NN/
) pe

BcacbiBatowumin natpy6ok

HanopHsbi naTpy6ok

Tunopasmep DN MomeHTbI cunbl B H KpyTawmn moMeHT B Hm DN MomeHTbI cunbl B N KpyTawwmmn momeHT B Hm
Fx Fy Fz >F Mx My Mz | M Fx Fy Fz >F Mx My Mz | M

LN 32-125 50 | 578 | 525 | 473 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718 | 32 | 315 | 298 | 368 | 578 | 385 | 263 | 298 | 560
LN 32-160 50 | 578 | 525 | 473 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718 | 32 | 315 | 298 | 368 | 578 | 385 | 263 | 298 | 560
LN 32-200 50 | 578 | 525 | 473 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718 | 32 | 315 | 298 | 368 | 578 | 385 | 263 | 298 | 560
LN 40-125 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN 40-160 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN 40-200 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN 40-250 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 40 | 385 | 350 | 438 | 683 | 455 | 315 | 368 | 665
LN 50-125 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN 50-160 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN 50-200 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN 50-250 65 | 735 | 648 | 595 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770 | 50 | 525 | 473 | 578 | 910 | 490 | 350 | 403 | 718
LN 65-125 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 65-160 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 65-200 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 65-250 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
L 65-315 80 | 875 | 788 | 718 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823 | 65 | 648 | 595 | 735 | 1155 | 525 | 385 | 420 | 770
LN 80-160 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 [ 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
LN 80-200 | 100 | 1173 [ 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
LN 80-250 | 100 | 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
L 80-315 100 [ 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
L 80-400 100 [ 1173 | 1050 | 945 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910 | 80 | 788 | 718 | 875 | 1383 | 560 | 403 | 455 | 823
L 100-160 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-200 | 125 | 1383|1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-250 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 100-315 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910

LN 100-english cTpaHuua 9 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

Mopens L,

L 100-400 | 125 | 1383 | 1243 | 1120 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068 | 100 | 1050 | 945 | 1173 | 1838 | 613 | 438 | 508 | 910
L 125-200 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-250 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 [ 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-270 | 150 | 1750 | 1575|1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-315 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 125-400 | 150 | 1750 | 1575 | 1418 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278 | 125 | 1243 | 1120 | 1383 | 2170 | 735 | 525 | 665 | 1068
L 150-250 | 200 | 2345 | 2100 | 1890 | 3658 | 1138 | 805 | 928 | 1680 | 150 | 1575 | 1418 | 1750 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278
L 150-315 | 200 | 2345 | 2100 | 1890 | 3658 | 1138 | 805 | 928 | 1680 | 150 | 1575 | 1418 | 1750 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278
L 150-400 | 200 | 2345 | 2100 | 1890 | 3658 | 1138 | 805 | 928 | 1680 | 150 | 1575 | 1418 | 1750 | 2748 | 875 | 613 | 718 | 1278

4. TPAHCTNOPTUPOBKA, NMOIPY3KA - PA3SIPY3KA, XPAHEHUE

4.1 TPAHCIIOPTUPOBKA WU
NMOrPY3KA-PA3IPY3KA.

e BHumaTtenbHo npoBepsnTe [JoCTaBneHHble

Bam Hacochkl (arperatbl), Aabbl BbISBUTb
noBpexgeHus, OTCYTCTBylOLWME YacTu W
T.N.;

e JlioOble nepemelleHMs HAcOCOB (arperaToB)
nyyule BCero nopyyatb COOTBETCTBEHHO
KBanudpuuMpoBaHHOMY nepcoHany. B
Jr0bom criyyae, 6yObme OCMOPOXHbI, HE
donyckalime ydapbl U M.M. pesKue
803delicmeusi Ha obopydosaHue.

e [lonyyeHHbIi C 3aBOAA-M3roTOBUTENSI HaCOC
(arperaT) nepemeLyante cOrnacHo
yKasaHusiM Ha €ero ynakoBKe. YMaKOBKY C
HacocoM (arperaTtom) COXpaHsiiTe B TOM
e MonoxeHwun, B Kakom Bam ee
[OCTaBunNy;

e [lo nopgcoenuHeHusi TpyGoONpoBOAOB,
BCaACbIBAOLUA M HAMOPHLIN NaTpyOKM
Hacoca AOMKHbl ObITb MIIOTHO 3aKPbIThI
3arnyLkamm

Mpu yTnnmMsaumm ynakoBOYHbIX MaTepuarnos,
cobnogante gencreytoLlee
3aKoHoOaTenbCTBO 06 OXpaHe OoKpyXaroLen
cpeabl

e [logbemHo-TpaHcnopTHoe oGopyaoBaHue:
BUJIOYHbIE MOTPY34MKM, KpaHbl, KpaH-Ganku,
Tanu, CTponbl U T.M. OOSMKHbI
cooTBeTcTBOBaTb rabaputam u Macce
KOHKPETHOro arperata, o6CNyXMBasiCb
COOTBETCTBEHHO KBanMULMPOBaHHbLIM
nepcoHarnom;

. Hacoc (arperat) nogHumatb TONbKO 3a
Takue Mpo4YHble 4acTu, kak pama, dnaHupl
unu kopnyc cornacHo Puc.2.

A A
N ik N
iy ey (s

= = = =

L ]

He cnenyet 3aBOOUTbL CTpPOMbl 3a
BbICTyI'IaPOLLI,I/IIZ KOHeLl Bana unn Kopnyc
aneKkTpoaBuraTtena.

Cockanb3blBaHMe CTPOM C Hacoca /arperaTa
npu  Morpyske-pasrpyske MOXeT  Bbl3BaTb
paHeHUs nepcoHana WnM  MOBPEXAeHUs
o6opynoBaHus.

HE CTOMTE MO rPy3om,
NMOOAHNMAEMbIM KPAHOM !
PykoBoacTByiTECH OOWMMK NpaBunamu
BbINOMHEHUS MOrPy304HO-Pa3rpy304HbIX
pabor.
[Jo okoHuaTenbHOW dukcaumm Hacoca
(arperata) no mecTy ycTaHOBKW, cregyet
NPUHATL Mepbl, NpegoTBpallalolLine ero
CrnyYyanHoe NafjeHue WM CMeLLeHMe.

4.2 XpaHeHune |/ KoHcepBauus

Hacochbl (arperaTbl), XpaHuUMmble OnUTENbHOE
Bpema (Ho HE CBbIWE 6 MECALEB) po
YCT@HOBKM, AOIMKHbl ObiTb HaAEXHO 3aluileHbl OT
BMaXHOCTW, BuOpauuu, rpsasu, xenaTenbHo, C
obepTbiBaHMEM npomacrnieHHon Gymaron, wunu ¢
yrnaKkoBKOW MNONuaTureHoMm. MecTo xpaHeHus
OOIMKHO HafeXHo 3awuuwate obopygoBaHue OT
NOrogHO-KNMMaTUYECKUX BO3OENCTBUI: Kak
MUHUMYM, peKoMeHayeTcs HafexHbli HaBec. BCE
MATPYBKN HACOCA pomkHbl ObiTb HagexHo
nepekpbIThbl 3arfyLKamMmu.

lpu Heobxodumocmu xpaHeHusi 6oree 6 mecsues,
crnegyeT MpUHATL OCOOble Mepbl MO KOHCepBauun
BCeX 0OpaboTaHHbIX HEOKpalLEHHbIX MOBEPXHOCTEN
n obecneunTb ynakoBKy, MpegoTBpaLLaloLLyio
KOHAEHcaumo Bnarv usHytpu!

LN 100-english cTpaHuua 10

Artikel No. 4265101

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

5. MOHTAX / YCTAHOBKA.

5.1 MoHTax Hacoca / HacocHoro
arperara.

5.1.1 YctaHOBKa Hacoca Ha pamy.

Hacoc n ero anektpogsuraTens (= HACOCHbLIV
arperat) OOMKHbl ObiTb YCTAHOBMEHbI Ha pamy,
OTNIMBaAEMYI0 M3 YyryHa WUnu cranu UennKoMm, Wnu -
cBapvBaeMmylo U3 OTAernbHbIX AeTanen; pama, B
CBOI o4yepefb, Kpenutca K yHOAMEHTY,
CnocobHOMyY BblaepXMBaTb BCE Harpysku,
BO3HMKaloLWMe npu aKkcnnyatauumn (cm. n. 5.1.2.).
Ecnn pama He BXoOuT B KOMMNMNEKT MOCTaBKW, ee
N3roTaBnMBaloT, N Ha Hee MOHTUPYIOT Hacoc,
cobniojas crnepywolme npasuna:

e [Ipo4yHOCTL pambl AOMXHa WCKMIYaTb
nobble BUMbpaummn, cKkpydmBaHue M T.M. Npu
akcnnyataumm, B TOM 4Yucre - Bcreacteue
SBNEHNS PEe30HaHCa;

e [loBepxHOCTb paMbl, HEMOCPEACTBEHHO C
KoTopow OyayT conpukacaTtbCs Onopbl
Hacoca n gsuratens, OOIPkHa ObiTb
MaKcuMarnbHO POBHOM ( pekoMeHgyeTcs
MexaHuyeckas wnudoska ). B npoTnBHoOM
cny4yae, Hacoc He OygeT HagexHo
3aKpenneH, 4YTo MpuBEdEeT K ero
NpexxaeBpeMEHHOMY WM3HOCY W - K yTpaTte
npaBa Ha rapaHTMMHOEe O6GCnyXuBaHue;

e C(CaepneHus B pame A 3aKpenreHus
Hacoca BbIMOJSHAKTCA C y4eTOM
obecneyeHns MakcMmanbHbIX yOobcTea K
©esonacHocTn paboT;

e Pasmevas Mecta Ond MOHTaxa Ha pame
Hacoca W anekTpoaBuraTens, crnegyet
yunTbiBaTh rabaputHble pasmepbl
NPUMEHAEMON COeaUHUTENBHON MYdThI
(cm. n. 8.3);

e Heobxogumo npegycMOTpeTb pasMelleHune
Mexgy pamor U HaCOCOM HEeCKOMbKMX
NPOMEXYTOUHbIX Wanb Ang perynuposaHus
LEHTPOBKM Hacoca W Asuratens B
npegenax 4-6 mm.;

e CMOHTUpPOBaHHbIE HA pame Hacoc u
anekTpogsuratens Heobxoanmo
OTUEHTPOBAaTb cornacHo n. 5.3.

5.1.2. YcTaHOBKa arperata Ha cyHOameHT.
BeToHHbIN hyHOaMEHT Ans arperata coopyXaetcs
B COOTBETCTBUM C rabapuTHbIMUK YepTexamu
KOHKpeTHoW Mogenu n ¢ Hopmamu DIN 1045,
nnbo WMHOro aHarnornmyHoro craHgapTa, npwu
MUHUManbHoW TBepgoctn BN 15 n npu
obecneyeHnn MakcumarnbHbIX yaobctBa u
BesonacHOCTN MOHTaxHbIX paboT. dyHaameHT
cnegyeT NOAroTOBUTb, BKIKOYas BblpaBHWBaHWE €ro
BEpPXHEN ropu3oHTanbHOW MNOBEPXHOCTW, 00
Hayana ycmaHoeKU Ha He2o agpez2ama.

Mopens L,

MecTo ycTaHOBKM Hacoca AOSHKHO
obecneuynBaTb CBOOOAHBLIN AOCTYN ANS
npoBeaeHUs TEXHUYECKOro OBCnyXuBaHus |
pPEMOHTa, BKIM4Yas 3aMeHy MNPUBOLHOIO
anekTpoABuraTenst UM BcCero arperarta.
BeHTunatop asuratens cnepyet
pa3mellaTb C y4eTom CBOGOAHOro
MOCTYNMNEHNST K HEMY Kak MOXHO MeHee
3arpsisHeHHoro Bosgyxa. MWHWMAJIBHOE
PACCTOAHME OT BO3OYXO-
3ABOPHOW PELIETKN BEHTUNATOPA OO
CTEH W T.N. NPENATCTBUA 10cm

e Ha nosepxHOCTM dbyHOAameHTa cnegyet
npegycmoTtpeTb yrnybneHns nubo
3MOKCUAHbIE Kancymnbl U T.M. NS aHKEepHbIX
bonTos.

o [ OpM3OHTaNbHOCTb YCTaHOBMEHHOIO Ha
dyHOaMEHT arperata BbiBepsieTcd no
CMUPTOBOMY YPOBHIO, MPUKNagbIBaeMomMy K
HanopHomMy natpybky: MAKCUMAJIbHO
OOMyCTUMOE OTKIIOHEHNE 0,2 mm/m.
YcraHaBnuBaemble yHOamMeHTHble 6onTbl
3anMBaloT LIEMEHTOM, MOCre 4ero
npoBepsieTCA LEHTPOBKa Hacoca C
asuratenem cornacHo n. 5.3.1.
BbisBnsemble nepeKkochbl YCTpaHsTCH
nepemMeLLeHnaMn pambl CO CMOPOHBI
anekmpoodsuzamess. [locne cBegeHus
nepekocoB kK BenuunHe MeHee 0,2 Mm/M. C
MOMOLLBIO PErYNMPOBOYHbBIX LWand unm
BMHTOB (OObIMHO B KOMMIIEKT MOCTaBKM He
BXOAST U AOMXHbI NpuobpeTtaTbes
OTAENbHO), NpuYeM Lwanbbl OOMKHbI
yKrnagbiBaTbCsi POBHO, ©e3 nepekocos,
yHOaMeHTHble BoNnTbl 3aTAHYTb
pPaBHOMEPHO-CUMMETPUYHO HO - HE
MOSIHOCMbIO, @ paMy - 3anvTb LEMEHTHbIM
pacTBOPOM, HE Aalwum MNpu OTBEPAEHUU
3aMeTHYI0 YyCagky.

UMEWTE B BMAY:

e 3 uemeHTa cnepyeT yoanuTb BO3AYLUHblE
ny3blpbkn (Hanpumep, obpaboTaB ero
BnGpaTtopom);

e Heobxogumo npocneauTb 3a MNpaBuIibHbIM
MPUrOTOBNEHMEM M MOSHOTON 3aCTbIBaAHUS
NPUMEHSIEMOrO LIEMEHTHOIO pacTBopa;

o 3aTBepaeBWM LeMeHT obpaboTtaTb
cornacHo Hopmam DIN 1045

Mocne oTBepaeBaHUSA LLEMEHTHOW MNOAOSIMBKW,
paBHOMEPHO W MOJIHOCTbIO 3aTSHYB
dyHOaMeHTHbIe 6oNThl, elwe pa3 NpoBepuTb W,
npu HeoOXOAMMOCTM, UCMpPaBUTb LIEHTPOBKY Hacoca
c asuratenem cornacHo n. 5.3.1. OkoH4yaTenbHO
3aTAHYTb BCe BWHTbI M OOMTbI Ha arperate u
dyHOaMeHTe.

. CDyHD,aMEHT HacoCa crnenyet
MakCMMalibHO 3alUTUTb OT nepenadu

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 11

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

®

BMOpaLMI CO CTOPOHBI MPOYEro
o6opynoBaHus NyTem YCTaHOBKM
cneumanbHblX BuUGporacuTenen (Takue
BMOpauMK onacHbl ONs MOALIMIMHUKOB).

[na npepoTepaLlleHns nepegaym sBubpauun
npoyemy obopynoBaHuio dyHaaMeHT
cnepyet yctaHaBnuBaTb Ha
COOTBETCTBYIOLLLEE OCHOBAHUE U3
n3onupytoLlero matepuana.

Tun n pasmepbl Bubporacutenen,
aMopTM3aTopoB, T.M. CPEACTB 3aLUUThI
BbIOMPAOTCA MPUMEHUTENBHO K KaXdomn
KOHKPETHOW CUTyauum COOTBETCTBEHHO
KBanuuLMpoBaHHLIMK CrneumanmcTamu.

5.2 NTPUCOEANHEHUE
TPYBOMNPOBOAOB K HACOCY

A

HEOOMYCTUMO WCMOJIbBOBATb HACOC
KAK EOVWHCTBEHHYHO OMOPY
NOAOBEAOEHHBLIX K HEMY
TPYBOMNPOBOOOB ! Harpysku ot
TpybonpoBogoB Ha naTpybku He AOSKHbI
npeBbIWaThb ykazaHHbIX B n. 3.5.

5.2.1 NpucoeanHeHne BcacbiBaKOLIEro u
HanopHoro Tpy6onpoBoJoOB

HOuameTpbl N pacnonoxeHue
TpyOONpOBOAOB He [OIMKHbI 3aTPYAHATb
npoTekaHue pactsopa u paboTy Hacoca B
uernoMm. OcobeHHoe sHuUMaHuUe credyem
obpamumb Ha eepmMemu4yHOCMb
coeQuHeHul u cobnwdeHue Aornycmumoz0
KagumauyuoHHo20 3anaca. [pu
pasmeLleHMn Hacoca ebiwe pesepByapa,
M3 KoToporo OyaeT Mpou3BoOaUTbCA
BCacbiBaHWE, TFOPU3OHTAlNbHYK 4acTb
BcacblBatoLero Tpybonposoaa crnegyet
BbINOMHWUTL C NMOABEMOM K Hacocy,
npegoTBpallawmm dopmupoBaHme
BO34YLUHbLIX MELLKOB.

Ecnu ypoBeHb XMOKOCTU B UCXOOHOM
pe3epByape BhILWE Hacoca, BcacbiBalOLLMN
TpybonpoBog npoknagsiBatoT ¢ YKITOHOM
B CTOPOHY HACOCA, nepeg
BcacblBatowuM natpybkom kotoporo HE
CIIEOYET YCTAHABIIMBATb ©OUTTUHIA
unu KOJIEHA.

JononHutenbHoe coeguHeEHNEe HanopHOro
natpybka Hacoca C yNnoMsHyTbIM BbiLLE
BeHTUNMpyowmum Tpybonposogom ( Puc. 3)
obnerunT yganeHue Bosdyxa W/NW raso.
M3 Hacoca nepepg 3anyckom.

Mopens L,

Vent line

PasmelleHe TpyGonpoBodOB He AOSIKHO
NpenaTCTBOBaTb TEXHUYECKOMY
obCnyXMBaHWIO M PEMOHTY arperata BMMoTb
[0 NosfHon ero pasbopku.

lMpoBepbTe cooTBETCTBUE (DAKTUYECKMX
Harpy3ok Ha craHubl Hacoca BeNnMYuHam,
ykasaHHbIM B . 3.5 «[donycTumble Harpysku
Ha donaHubl».

Mpu Hanu4uu e mpybonposodax
coeOuHeHul, mpaHChOPMUPYIOULUXCS
coobpasHo KonebaHusiM memrepamypsbl,
HeobXxo4MMO MPUHATL Mepbl, YTODbI Takue
TpaHcdopmaumm He obopayvBanvchb
Yype3MepHbIMU Harpyskamu Ha Hacoc.

Mepen noakntoyeHneM TpybOMpPoOBOAOB,
y6eanTbCs, YTO M3 BCacbIBAOLWENO U
HarnopHoro naTpybKoB Hacoca MOSIHOCTbIO
yAaneHbl 3arnyLuku.

lMepen nepBbiM MycKOM Hacoca, Bce
CBSI3aHHblE C HWUM TpybonpoBoabl U
obopynoBaHue cneayeT TwaTenbHO
OYUCTUTbL OT MNbIfK, CTPYXKKW, CBAPOYHON
OKanuHbl M T.N. 3arpsis3HeHuiA. Hacockl,
MpsIMO  USIU KOCBEHHO CB8s13aHHbIEe C
numbesbiM 8000CHabXXeHuUeM,
obe33apaxunBarTcs B NpeaycMOTPEHHOM
COOTBETCTBYIOLWMUMUN NHCTPYKLUSIMM
nopsigke.

Onga 3awmTbl ynnoTHeHusa Bana ( 0cobeHHo
- MEXaHM4eCKOro ) OT MOTYLUMX OKa3aTbCs
B pacTBoOpe TBepAblX 4acTuu, Mpu MNepBOM
nycke peKkoMeHOyeTCcs yCTaHOBWUTb BO
BcacbiBaowun natpybok  800-MUKPOHHbIV
cetyatblii ouUnbTP.

MPY HEOBXOOMMOCTW UCMbITAHUA
TPYBOMPOBOLAHOWN CUCTEMbI C YXKE
CMOHTUPOBAHHBIM HACOCOM, He
JonyckaTb MpeBbIEHUs yKa3aHHbIX B
TEXHUYECKON [OOKYMEHTaLuuW Ha KOHKPETHbIA
Hacoc MakcumarnbHbIX BENUYUH AaBneHus
B Kopnyce Hacoca W YNmnoTHeHus.

LN 100-english

cTpaHuua 12

Artikel No. 4265101

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

e OnopoXHSI CMOHTMPOBAHHYIO CUCTEMY
nocne ruapaBnuyecknx MCMbITaHUi,
crnepyeT MNpPUHATL Mepbl, HE Aonyckatolime
3arpsi3HeHVe, KOPPO3MI0 U T.MN. NOBPEXAEHUSA
Hacoca, CnocobHble 3aTpyaHUTb ero
AanbHEeuWwnn nyck.

e [lng Hacocoe ¢ canbHUKaMu, HaBUBKy
CanbHWKOB PEKOMEHOYETCA 3aMeHUTb
nocne rMapaBInYecKUX WUCMbITaHWUA
cucTeMbl nepepd NyckoM: HaBGuBka, Kak
npaBusio, Ype3MepPHO CrPECCoBLIBAETCH MPU
TakMX MCMbITaHWsX, He obecrneuymsas yxe
3aTeM HagexHoe YNIoTHEeHue.

5.2.2 lononHuTenbHble CcOoeAUHUTENbHbIE
natpybku Hacoca

Bo3moxHbI cnefyoLme JONONHUTENbHbIE
coeguHnTenbHble NaTpybKM Hacoca:

CoeguHutenb HaumeHoBaHue Pa3smep
-HbIN
narpybok
E OPEHAXHBIN R3/8"
LA OTBOO YTEYEK R1/2"
[nA YCTAHOBKM "
M MAHOMETPA R1/4
N [ANA YCTAHOBKM "
A BAKYYMMETPA * R1/4
*)...onums ( no 3akaay)
i —

A~

%
-

5.3 Myda.

Mepen nobbiMu paboTamm ¢ mydTon,
npuMnTEe BCE Mepbl, HEe Aonyckatolime

Crny4amHbI MycK Hacoca kem-nunbo.
MNpaBuna TexHukn GesonacHOCTH
AOMNyCKaloT 3KCnnyaTauuio HacOCHbIX
arperatoB TOJIbKO NMPU Hanuyum
3alUTHOrO KOXyxa MydThbl

o
A

5.3.1 YctaHOBKa My Thbl.

Ecnu mydpta He yctaHoBneHa 3aBOAOM-
N3roToBMTENEM U HE COMPOBOXAAETCA OCOOLIMU
MHCTPYKUUAMKW, €ee yCTaHaBnuBalT B crneaylolem
nopsiake:

Mopens L,

= TwaTensHO oYUCTUTE TOpUbl BaroB WU
yactTu MydgTbl OT 3arpA3HEHUN;.

e BbIHYB pe3nHOBbIE yNaKOBOYHbIE NMPOKMNaAKM
n3 mydTbl, HacaguTb ee Ha Ban HE
YOAPAA; ona obneryennsa 3agaun,
pekoMeHayeTca npeaBapuTeNnbHO HarpeTb
MydPTy B MacrnsiHOW BaHHe OO0 MNPUMEpPHO
100 °C;

® [lo OKOHYaHuK pa6OTbI, TOpLbl BanoB
OOJDKHbl COCTaBnATb €4MHYK MIOCKOCTb C
TOpUaMN HaCaXeHHbIX Ha HUX FIOJ'IyMy(bT;-

® 3adumkcupynte HacaXeHHble nonymydTbl OT
0CEeBOro CMelleHNss pe3bboBbIMM
wtnprTamm.
5.3.2 PerynupoBKka MydTbl

PerynupoBka mydTbl AOMKHa BbINOMHATHCS
C MakcumanbHOW TLaTernbHOCTLIO, T.K. OT

9TOro 3aBWUCUT UcnpaBHas paboTa Hacoca.
HA MNMOBPEXOEHNA, BbIBBAHHLIE
HEMPABWUIbHO OTPEIYJIMPOBAHHOM
MY®TOW, TAPAHTUA 3ABOMA-
N3roTOBUTENA HE
PACMNPOCTPAHAETCHA

Mocne MoHTaxka arperaTa Ha QyHOAMEHT ”
noaknoyeHns Tpybonposoaos,

MY®TY CNEOYET OTPEIYJIMPOBATb
NOBTOPHO, OAXE ECIU

AIrPErAT Bblll NOCTABJIEH MONMHOCTLIO
COBPAHHBIM HA PAME!

o [lepen perynupoBkon MydTbl, ocrnabutb
BUHTBI S7, kpenswme oboriMy nogmnHuka
10 k onope kopnyca 80/F, n BHOBb
3aTaHyTb ux TOJIBKO MO 3ABEPLIEHUU
PETYJIMPOBKW. Nocne 3aTsXkn BUHTOB
S7 - NOBTOPUTbL U3MEPEHNUS.

e PerynupoBka cuuMTaetcs npaBUNbHOW, €Crnu
nHerka, MonoXeHHast NpoAonbHO Ha obe
nonymyTbl, OKa3blBaeTCH
paBHOydaneHHon ot nwboro u3 BarnoB B
nobbIX TOYKAX OKPYXHOCTWU, a pacCTosHue
Mexay Topuamu nonymydT, nsmepsemoe
NpOCTbIM WM UUpPOBLIM Kanmbpom
cornacHo Puc.4 vnmn Puc. 5, ocraetca
HEU3MEHHbBIM MpU NOObLIX B3aWMHbIX
noBOpOTax BasioB..

Honyctumble 3a3opbl gnsg Myt cMm. B 1.
53.3., M B TexXHWYECKOW OOKYMeHTaLuu
KOHKpPETHOro arperara.

s i
@] — )
7 i
i
o] 4 =l
[ . |
ruler gauge

Puc. 4 - Perynuposka mydTbl ¢ nuHenkoun ( ruler)
n kanubpom ( gauge ).

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 13

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

xl

ruler gauge

Puc. 5 - PerynupoBka MydpTbl npy Hanuyuum
npocTaBka.

Ha arperaTte, pa3orpeToM A0 HOMMWHanbHON
paboyelt TemnepaTtypbl U HaxoasLleMmcs nog
nonHbIM paboynM AaBneHueM

(no BoamoxHocth ). TNMPEOBAPUTENBHO
O3HAKOMbTECbH C TTIABOW 6! Ban
arperata [OJKEH MOBOPaYMBaTbCsl PYyKOW
nnaBHo n 6e3 3aepaHuii.

HenpaBunbHas perynvpoBka 4peBata
MOBPEXOEHUSIMA He TONIbKO MydThl,

HO K Bcero arperaTta!

onOBTOpHO NpoBepbTE PErynMpoBKY MydThbl

3aKoH4YMB pErynupoBKy, YCTaHOBUTE
3aLUMTHBIN KOXYX MydTbl 00 mycka Hacoca.

5.3.3 lonycTumble cmelleHusi Ans rmbkux mydr

Mopens L,

@l %
o o
F H
Makc.pagnansHoe
cmelleHne AK;
[
3 ] E 0,2
Makc. yrnoBoe cmelleHvie
Smax . Sm\n
AKw= Smax - Smin
Smax 0,2
Smin

N TR NN N4 N NS
< I I T 2 T [ TR TS T T T T [ TR T
Tvnopasmep MydThl | & |15 (2 (R &S 2 3|83|8S
Z|E | ToTInTnTjnI@l
HapyxHbilh AMaMeTP |4 | oc |10l 125 [ 140 | 160 | 180 | 200
MydTbl, MM.
PacctosHue mexay S
nonymydgraMmum no Makc 3 6
ocu
Smax -
i
Smin ol
Makc. pagnanbHoe
cMmelleHne
AK: . 0.1 0,2
. <
Jrh
o=t
Makc. nepekoc
Smax . Sm\n
AKW= Smax - Smin
Smax 0,1 0,2
Sain
¥ | x| x
[T [T [T
2|85
Pasmep MydThbl z|z|g
I | | I
Z | Z2|Z2
HapyxHbii gnameTp
MydThI 168[180]200,
[mm]

S8 = HomnHanbHaa anuHa MY®Tbl C
MPOCTABKOM.

Benuunuel AK 1 AKw ganbl gnsi ckopoctn 1500
MuH. ~ NS MHBIX CKOPOCTEW - 3HaueHne AKw
YMHOXaTb Ha Ko3duumeHT ckopoctn S,
oTnoxeHHbin MO BEPTUKANBHOW OCU
rpacdmka, rge MO TOPUBOHTAJIN - CKOPOCTD,
MU/H.

2

%)
o 15
2
S 4 B— —
& \\
@ 0,5
S ‘\
8 9 M~
0 S00 1000 t=nn "nnn Dcan 3nan 3500 4000 4500

CKOPOCTb N

5.3.4 3awmTHbLIN KOXyX MydTbl TMna L

MpaBuna TexHUkU Ge30nacHOCTU OonycKatoT
3KCMnyaTaumio HacoCHOro arperata  MmoJsbKo
C YCTaHOBMEHHbIM 3aLUUTHBIM KOXYXOM

MyPThbI

Detanu kKoxyxa:

Coupling guard (two equal halves)
1. n 2. TonoBuHKN KoXyxa ( MAEHTUYHbIE ).
3. KonbLo perynMpoBoYHOE.

Adjusting piece

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 14

Revision 00
Issue 12/2003



NHCTpYKUMS N0 MOHTaXy, 3KCnyaTaumm u TeXHUYECKoMy 06CnyXMBaHUO Mogensb L,

LN

3) 3akpennTtb BUHTaMuM BEPXHIOK MONOBUHKY

Koxyxa 1.

MoHTaxX Koxyxa: 4) CkpenuTb BWHTaMW MOSIOBUMHKM KoXyxa 1 wu

2, 3axaB KonbLUO 3 Mexay HUMM

5.3.5 3awmTHbIM KOXYX MydTbl TUna LN.
r MpaBuna TexHukn Ge3onacHoOCTM AonycKawoT
Bearing cover Coupling Motor 3KCNyaTaumio HacoCHOro arperata  moJsibKo
X\J Xﬁ C YCTAHOBMEHHbIM 3aALUTHBIM KOXYXOM
J My ThI

el
o

F |
N

1.) Screw part 2 at button of bearing cover.

—
=

Bearing cover - kpbilWwka NOALIMNHUKA
Coupling - MydTa
Motor - aneKkTpoaBuraTternb

2.) Insert part 3 with slot downwards

(6) n konbuom nonymydTbl anekTpoasuratens (7).

with press axially to the motor. /_
m
©) Koxyx 5 sakpennsetca asymsa HUXHUMA
_ ‘ 1 BUHTamu Ha aucke nonymydtel HACOCA

5.4 NMpuBoga.

BbibupaTe NpuBOAHON anekTpoaBUraTesnb K
KOHKPETHOMY Hacocy cregyeT B CTPOrom
cootBeTcTBUM C HOopmamu ISO 5199 un
WHCTPYKLUMEN 3aBOAa-U3roTOBUTENS.

5.5 lNogkno4yeHne K 3NeKTpoceTu.

3.) Screw part 1 to the bearing cover.

Bce BuObl SnMEKTPOMOHTaXHbIX paboT
OOIDKHbI BbINOMHATECS  MOJIbKO
COOTBETCTBEHHO KBanMuUUMpOBaHHbIMU

A
—

\ crneuvanucTamm npu CTPOroM CoBMoAeHUM
Q KaKk obLuX, TaKk U OTHOCALUUXCHA K

T\
f
©

KOHKPETHOMY OOBLEKTY HOPMAaTMBHbIX
[OKYMEHTOB, 0COBEHHO, KacatoLmxcs
TEeXHUKN Ge3onacHoCTu.

Mepen nopkntoyeHnem, ybeguTech, YTO
daKkTnyeckne napameTpbl IMEKTpPOceTn MO MeCTy
COOTBETCTBYIOT yKasaHHbIM Ha Tabnuuke

\/ i

\V/ anekTpoasuratens. [uTalowmii kabens K
4.) Screw part 1 and part 2 together, which fixes the adjusting piece. dnekTpoasuraTentd HacoCHOro arpeFaTav
noAkntoyaTb B COOTBETCTBMM CO CXEMOW 3aBoga-
1) 3akpenuTb MOMOBUHKY KOXyXa 2 BUHTaMU N3roToBUTENSA 4epe3 YCTPOMCTBO 3aLLMTHOMO
CHU3Y Kk KpblwKe noawwunnHuka. OTKINIOYEHUSA

2) HapgeTb KOnbLO perynupoBoyHoe 3
MPOPESbLIO BHN3 1 go ynopa HagBuHyTb
Ha OBurarenb.

LN 100-english cTpaHuua 15 Revision 00
Artikel No. 4265101 Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

Pamy arperata cnegyeT 3a3emnuTb
COrnacHo [eNCTBYIOLMM NpaBunam,

ncnomnb3ys [Ba MMELMXCA Ha Hen
oTBepcTusa ¢ pesbbonn M10 ans
3a3eMNSLWNX BUHTOB.

HanpaBneHne BpalleHUsi NOAKMOYEHHOro
anektpoasuratensa NMPOBEPATb

TONbLKO NPW 3AMONHEHHOM
XUOKOCTBKO HACOCE: «cyxoin» nyck
ypeBaT noriomkamu!

6. MYCK, PABOTA, OCTAHOB.

MMyck arperata OOMKeEH OCYLLECTBAATLCA
paboTHUKaMN, 3HAKOMbIMW C HaCTOsILLEN
UHcTpykumen, skntovas, MPEXOE BCEIO,
TpeboBaHusi No TeXHUKe Ge3onacHOCTM U Co
cneumuyecknMmn ycrnoBuUsMU KOHKPETHOro
npou3BoacTBa

6.1 3ANYCK BHOBb
YCTAHOBJIEHHOIO ArPErATA

lMeped nyckom - NpoBepbTE, YTO:

e Hacoc u BcacbiBalowuin Tpy6onposos
MOSTHOCMbIO 3aNNTbl PacTBOPOM;

e Ban arperata npoBopayvBaeTcsi pykon
nerko u nnasHo, 6e3 3aefaHui;

o MydTa 3aKpbiTa 3aWUTHBIM KOXYXOM, a
npoune cpenctea 6GesonacHoCcTU —
YCTaHOBIEHbI U paboTOCNOCOGHBI;

e 3agBmKkka Ha BcacbiBalOLEM
Tpybonposoge OTKPbLITA;

o 3apBwkka Ha HanopHom TpybonpoBoae
OTKPbLITA MPUMEPHO HA Y4 OT
PACYETHOI'O ( Hacockbl ¢ AMaMeTpoMm
HanopHoro nytenposoga MeHee 200
ponyckaetca nyckate npu NOJIHOCTBIO
3AKPbITOW 3agBuxke HamopHOro
TpybonpoBoaa);

e Bce anekTpuyeckue coeguHeHus
COOTBETCTBYT HOpMmam 6esonacHocTu, U B
Luenu npegycmMoTpeHbl HeobxoauMmble
cpefcTBa 3almThl;

e Ban Bpawaetca B HanpaBneHuu CTpPenku
Ha Koprnyce noAwwunHuKa (mpoBepseTcs
KpaTkoBpemeHHbIM nyckom [MOJIHOCTBLIO
SAJIIUTOIO pacteBopom arperara).

6.2 BknioyeHne anekTponpuBoaa.

= HesamegnutenoHo, B TeyeHne 30 cekyHA npu
yactoTe nutarowero Toka 50 . n B TeyeHune
20 cekyHg npu 60 y., Nno gocTuKeHUn
HOMWHAnNbLHON pabo4velrt CKOpOCTU, YCTaHOBUTL
3aBWXKON Ha HanopHoM TpybonpoBoge
pabounii pexuMm, npeanucbiBaembli Tabnmykom
N TEXHUYECKOW AOKYyMEHTauMen KOHKPETHOro
arperata. JIKOBbIE OTKJIOHEHUA OT
HOMUHAIIBHOIO PEXMMA OOMNMYCTUMbI

Mopens L,

5.6 OkoH4YaTenbHasa npoBepkKa.

3aBepLlUMB BCe MOHTaxHble paboThl, elle pa3s
npoBepbTe pPerynupoBky MydTbl cornacHo n.5.3.1.
n ybeantecb, YTO Ban NPOBOPa4YMBaETCs PyKoOW
nerko 6e3 3aepaHuii

mib No COrMACOBAHUIO C 3ABOOOM-
N3rOTOBUTENEM !

Ona ygobctBa HabnodeHusl, ynnoTHEHWe
Bana He cHabxaeTcs 3alUTHON

KPbILLKOK, YTO TpebyeT NpubnmkaTbCs K HeMy,
HAOEXHO YBPAB OJIMHHBLIE BOJIOCHI,
CBOBOOHbLIE KOHUbI OOEXObI v T1.0.,
COobNMtogAA OCMOTPUTENBHOCTbL B
LIENOM

HE [JOINYCKAETCA pabota arperata c
MOMHOCTbLIO 3aKPbITbIMU 3a[BWXXKaMU
BCacCbIBalOLLErO W/NMN HarHeTaroLlero
Tpybonpoeoaos

c Mpu nycke BE3 OBPATHOIO OABNEHUA,

nocrnegHee MOXHO CO34aTb,
npuKpbIBasg 3adBWKKY Ha HarnopHOM
TpyOonpoBode, KOTOPYH criegyeT OTKPbITb
no AOCTWXEHWN HOopMarnbHoro paboyero
pexuma

Ecnu Hacoc He paeT ykasaHHbIX A7 HEero
nogayv w/nv Hanopa, W/nuM npu NosiBNeHUn
HeOoObIYHbIX BUOpaumm, WyMOB W T.M., -
HacoC OCTaHOBWUTb COrfacHo

n. 6.7.; BbIABATb M MoOCTapaTbCA YyCTPaHUTb
HeucnpaBHOCTb cornacHo rnaee 10.

6.3 MOBTOPHbIA MNYCK

B uenom, npu MOBTOPHOM MNyCKE BbIMOSHAOTCA Te
Xe onepauuu, 4TO U Npu NEepBOM, UCKM4Yas
NPOBEPKN MOAKMHOYEHUS U HaNpaBreHus
BpaLLeHus.

MPUMEHEHWE YCTPOWCTB ABTOMATWU3ALIAN
MOBTOPHOI'O TMYCKA paspeluaeTtcsi, ecnm
NMPOBEPEHO, YTO HAcoC Bce BpeMsi 6e3nencTBus
OoCTaeTcs 3anofiHEHHbIM PaCcTBOPOM.

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 16

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

c PaboTtass ¢ BpeMeHHO OCTaHOBEHHbLIM
HacoCOM, OCTeperamTecb KacaHusi CUSbHO
HarpeBLINXcsl nNpu paboTte getanen u
OTKpbITbIX yyacTkoB Bana. BYOAbTE

MPEOENBHO OCTOPOXHbI C
ArPEFATAMW, MOBTOPHbIN MYCK
KOTOPbIX ABTOMATU3MPOBAH, T.e.
MOXET MPOU3ONTU B NOOYI0 MUHYTY:
AN TakMx cuTyauun Heobxoaumo
YCTaHOBUTb MOA00AaoLWY0 CUrHaNM3aLmio

6.4 QKCMNYATALMUOHHbIE
OrPAHNYEHUA

@BHMMAHME! YKa3aHHble B TEXHUYECKON

[IOKyMEHTaLMN KOHKPETHbIX HacoCOoB
MaKCUMarbHO AONYCTUMble 3HAYeHWs
[aBneHusi, TemMmnepaTypbl, MoJa4n u CKOPOCTU

0ormKHbI cobrirodambcsi npu 1iH0bbIX  YCIo08UsIX
!

e HE [OOMNYCKAETCA npesblwaThb
MOLLHOCTb, YyKa3aHHyl0 Ha Tabnuuke
auraTens.

e U3berante peskux konebaHui
TemnepaTypbl ( TENMOBLIX yOapoB ).

¢ HE PEXE OOHOIO PA3A B HEOENHO
cnegyet ybexpatbcsi B TOM, YTO arperat
pabotaet nnasHO, 6e3 4pe3mepHOM
Bnbpauumn.

6.4.1 MuHMManbHass 1 MakcuMmanbHasa nojgaua.

MNP OTCYTCTBUN KOHKPETHbLIX OAHHbLIX B

POPME TPAPUKOB UM TABIUU, ontumansHoe
3Ha4YeHne noaaun :

QmuH. = QBEP cnegyeT ymHOXaTb Ha
koadhpuumeHt 0,1 Aona KpaTKOBPEMEHHOM
aKcnnyaTauum

QmuH. = QBEP cnegyet ymHOXaTb Ha
kKoaddumumeHT 0,3 — AN ANUTENbHO-HENPEPLIBHON,

Qmakc.= QBEP crnegyeT ymHOXaTb Ha
KoadppuumeHT1,2 - Ana AnuTenbHO-HEeNpepbIBHON,

")
QBEP = k.n.g. B Touke HauBbICLLIEN 3h(PEKTUBHOCTHU
*) ecnu ponycTUMbIA KaBUTALUWOHHbLIA 3anac

CUCTEMbI B LIENIOM MPEBbLILLAET BEMNUYUHY
KaBUTaLMOHHOro 3anaca Hacoca + 0,5 m.

6.4.2 Abpa3uBHble cpefbl

Mopens L,

@BHmmaHme! PacTBopbl C MOBbILLIEHHBLIM

cogepxaHmeM abpasvBHbLIX YacTuL
BbI3bIBAIOT YCKOPEHHbI W3HOC MPOTOYHOIA
YacTW W YMNMOTHEHWs, KOTOpbIe,
COOTBETCTBEHHO, TpebyeTcs ualle
ocMaTpuBaTh M PEMOHTUPOBAT..

6.4.3 lonyckaemoe KONM4YeCTBO MOBTOPHbIX
NycKOB arperara B 4ac
[onyckaemoe KONUYECTBO MOBTOPHbLIX MYCKOB
arperata B 4ac He JOMKHO NpeBbIWaTh AaHHbIE,
yKasaHHble Ha rpaduke:

100,0

Ny
A
K \\
® N
§' 10,0 N
g N
X
g AN
N
N
1,0 ‘ :
1 10 100 1000
Motor power [kW]
rpacpuk 6

max. perm. starts/h — makc. [onycTMmMoe Konmy4ecTBo
MOBTOPHLIX MYCKOB B Yac
Motor power, kW — MmowHOCTb ABuratens B KBT.

Ecnn pgokymeHTaumen Ha KOHKPETHbIN ABuraTtenb
NpeaycMOTPEHO MHOE KONMMYECTBO MOBTOPHbIX
MycKOB, - CrieayeT OpPUEHTMPOBATLCA Ha
MEHbBLLUEE 3HauyeHue.

6.5 CMA3KA

Cwmaska haktuyeckm He TpebyeTcsa: MOALUMMHUKM
NOCTaBASATCA C XMPOBOW CMa3KOW Ha BeCb
pacyeTHbIN CPOK 3KCMnyaTauuu.

6.6 MOHUTOPUHI PABOTDI
ATPETATA.

PerynsipHble KOHTpomnb 3a paboToin u
TeXHUYeckoe OBGCNyXuBaHWE CMOCOGHbI
HaMHOro yBEenuMYMTb HadeXHOCTb U
JonroeeyHocTb Baluero arperara.

Hacocbl, nepekadvBatoime pacTBopbl, CNOCOOHbIE
Bbl3BaTb YCUITEHHYHO KOPPO3MI0, @ Takke pacTBOpbl
C MOBBLILWEHHbIM COAEPXaHMEM abpasnBHbIX
YyacTul, [OOMMKHbI PErynsipHo ocmaTtpuBaTbCcs Ans
CBOEBPEMEHHOIO BbISIBNEHNS MOBPEXAEHUIA.
MEPBbLIN Takon OCMOTP pekomeHayeTcs
npounssectn He no3gHee 6 MECALEB TNOCIJE
BBOJA AIrPErATA B OKCIMNYATAUMIO;
NEPUOANYHOCTb CreayrLwmux OCMOTPOB

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 17

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

onpeaenaeTca (baKTVI‘-IeCKI/IM COCTOAHMEM Hacoca
N yCcrnoBuaAMKn e€ro akcnnyatauunn.

6.7 NPEKPALLUEHUE PABOTDI.

e 3aKkpblTb 3aOBWXKY Ha HanopHOM
TpybonpoBoae HemnocpeacTBEHHO nepen
(makc. 3a 10 cek.) BbIKNIOYEHMEM ABUraTens.
JaHHan onepauus HeobGs3aTenbHa npu
HanMuMn B CUCTEME TMPYXMHHOIO
ynpaBnsoLWero Krnanaxa.

e HESAMEONNTENBLHO, B TEYEHWE
MAKCUMYM 10 cekyHg TOCIJIE
3AKPbBITUA 3AOBWXKW, oTknounTb
anekTpoABuraTenbs, npocrneaus, 4ToObl TOT
3amMeanun BpaleHue M OCTaHOBWIICS
nnaeHo, 6e3 4dpe3mepHol Bubpauun u
MOCTOPOHHMX 3BYKOB.

o 3aKpblTb 3a4BWXKY Ha BCacbIBalOLLEM
TpybonpoBoge.

® [P YITPO3E 3AMEP3AHVA PACTBOPA
criegyeT MOMHOCTbIO CNUTL €ero U3
cucTemsl

6.8 XPAHEHUE / OJIUTENBbHbIE
NEPEPbIBbl B PABOTE.

6.8.1 XpaHeHMe HOBLIX HacocoB OO BBoAa B
aKcnnyatauuio

Ecnu BBOA B 3KkcnnyaTauum cocTomTcs Yepes
OnuTenbHOE BpeMs Nocre nocTaBku, TO Mbl
pekoMeHayeM cnegyowme Mepbl 4na XpaHeHust
Hacoca:

e PasmecTuTb HacoCbl B CyXOM,
3alMLLIEHHOM OT aTMOCdEpPHbIX
BO3ENCTBUN, MECTE;

e He pexe ogHoro pasa B Mecs
npoBopayMBaTh Baribl HACOCOB PYKOW.

Mopens L,

6.8.2 MeToabl XpaHeHUsA HACOCOB FOTOBbIX K
akcnnyarauuu

[lna HacocoB, CMOHTUPOBAHHbLIX U TOTOBbIX K
3KcnnyaTauun, pPEKOMEHOYITCA He pexe, Yem
EXXEHEOEJIbHBIE npobHble nycku no 5 MuHyT;
KOHKpETHasi NepuoauvHOCTb TaKMX MyCKOB
onpenenseTcsas MeCTHbIMU YCIOBUSIMMU.

6.8.3 NMpn gnutenbHbIX NepepbiBax B paboTe
pekomeHayeTcs

3anyckaTb Hacochl Kak Npy NepBoHavyansHOM
nycke (cm.l'nasy 6).

a) [ns HacocoB, OCTAKLWMUXCA 3arnoJSIHEHHbIMU
pacTBOpoOM:

o [MpousBoauTb KpaTKOBPEMEHHbIE
EXXEHEOEJIbHbLIE nyckn; no BO3MOXHOCTU
ncnosnb3oBaTb Kak NOAMEHY
3KCMnyaTUpyembix B OaHHOE BpPeMSs
HacoCOoB.

e [JIA HACOCOB, MNMPOCTAMBAKOLLNX
BE3 CHATUA PABOYMX OABINEHUNA
NN TEMIMEPATYP, cnenyeT coxXpaHsiTb
B OEVNCTBMM MMEIOLLYIOCA nogady
YNNOTHSAOLWEN N/nn oxnaxaaroLlemn
YKNOKOCTEN.

e MOOWNIMHWMK OBUTATENA 3AMEHATb
YEPE3 KAXKIObLIE 4 ropa.

6) ansa HacocoB, xpaHswwuxca BE3
PACTBOPA:

o BEXEHELEJIbHO npoBopauuBatb Ban
pykon ( OBUIATEJIb HE BKJTKOYATD BO
nsbexaHue paboTtbl «nocyxy»!);

e MOAOWNMHWMK OBUTATENA 3AMEHATb
YEPE3 KAXKIObIE 4 ropa.

7. TEXHWYECKOE OBCIJTYXUBAHUE U YXOA.

7.1 OBLUIME YKA3AHUA.

BbinonHATL nNuwb Ha OCTAHOBJIEHHbLIX
arperatax, cobniogas TpeboBaHus,
npueegeHHble Bbille B [haBe 2.

c Bce Buabl TexHMYeckoro 06CJ'Iy)KI/IBaHVI$-|

TexHnyeckoe obcnyxuBaHue arperatos

pekoMeHayeTca nopy4atb

odmumanbHbIM NpeacTaBUTENAM 3aBoAa-
@Msromamenﬂ, a npuv HEBO3MOXHOCTH

Takoro

nMuam, 3HaKoOMbIM C KOHCTPYKLUMEW arperaTta

WU Cc HacTosilen WHCTpyKuuen, nmeroLmm

ONbIT BbIMNOMHEHMST @HAMNOrMYHbIX PaboT.

7.2 MEXAHUYECKUE YMIOTHEHUAL.

Mepen pa3bopkon Hacoca elle pa3 uayumte
MaBbl 2 n 8 Hactoswen NMHcTpykunn!

MNogTekaHue nepekadymBaemMmoro pactBopa 4epes
MexXaHun4eCKoe YMnroTHeHUe MoKadbiBaeT, 4TO
ynroTHEeHne MU3HOCUJIOCb U Tpe6yeT 3aMeHblI.

7.3 MYODTA.

[MpoBepsinTe 3a30p Mexay KOMNOHEHTaMU My Thbl
perynsipHo, npubnunanTtensHo, kaxxasie 1000
aKcnnyaTaunoHHbIX YacoB, HO, MO KpanHen mepe, 1
pas B rod, Mexay KoMmnoHeHTaMu MydTel cnegyeT
NpoBepPATb paananbHbIi 3a30p.

Onga mydT ¢ pe3avHOBBIMU NPOCTaBKaMU MPUMEHNMO
cnegylwoulee:

Ecnu 3a30p B MmydTax Heobxoaum, TO U3HOC
NPOCTaBOK MOXET COCTaBUTb ¥4 OT NX OObIYHOWN
TOMNWWHbI, Nepes TeM, Kak ux cregyet 3aMmeHnTb. [ng
n3MepeHus 3a3opa B MydpTe HaHecuTe MeTKy C
HapY>XHOW CTOPOHbI KaXdow BTYNKM MydTsl (CM. puc.)
3atem, 3aduKcnpoBaB BTYSIKY, MOBEPHUTE
NPOTUBOMOSIOXHYH BTYIKY Kak TONbKO MOXHO. 3aTem
n3mepbTe pacctosHue (A S, ) Mexagy oTMeTkamu Ha
MydTe. Ecnv gaHHble namMepeHnsi NpeBbILaoT

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 18

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

3HayeHue, faHHoe B Tabnuue, cnenyeT 3aMeHUTb
HaGVIBKy. Ha6l/IBKy cnefnyeTt MEHATb KOMMIIEKTOM.

A

Twuno-
pa3mep | 80 | 95 [110|125|140|160|180|200|225|250|280 (315|350 [400
MydThI

AS,[vm] [ 5,016,0[{7,018,0(85]8,0[8,0)8,5[9,0/10,0{11,5/10,5[11,5/13,0

8. PASBOPKA N PEMOHT HACOCA.

8.1 OBLUME YKA3AHUA.

AnA BbINOJIHEHUA PEMOHTHBIX PABOT
HACTOATENIbHO PEKOMEHOYEM
MNPUTTIAWLATE CMNEUMANUCTOB 3ABOOA-
N3roTOBUTENA.

Mpn pas3bopke Hacoca CTPOro
pykoBoAcTByiMTECh TpebosBaHusMu Mas 2 u
4.1.

I'IpM XenaHnm gna MOoHTaXa U peMOHTa MOXHO
BbI3BaTb crneyunarincTtoBs

HACOC, NEPEKAYMBABLLUWA OMACHbIE
BELWECTBA, nepen pasbopkon cnegyet
TWaTENbHO OYUCTUTL B COOTBETCTBUU C
OEeNCTBYIOLWMMUN CaHUTaPHbIMK

HOpMamu: MPOMbITb, MPOAYTH,
pesnHdpuumposate 1 1.0. MPOCTO CJIUTb
PACTBOP HEOOCTATOYHO: BHYTPU
MOXET OCTATbCS OMACHbIN

OCAOK. MNMpn HeobxoanmocTn Hacoc cnepyet
NPOMbITb U NpoBecTM obe33apaxnBaHue.
Cnepyet cobntogaTte caHUTapHbIE HOPMbI, B
NPOTMBHOM Crly4ae CyLLecTByeT yrpo3a ans
300pOBbS.

o [lepen pasbopkon Hacoca cnegyet
MPUHATL BCE BO3MOXHbIE€ Mepbl ANiS
pefoTBpaLleHns ero crnyYyamHoro nycka no
OKOHYaHus pabor;

. M3 KopnyCa HacCocCa creagyeT MnoJIHOCTbH
CINMUTb pacTBOp M CTpaBWUTb OaBJiIEHUE;

e 3akpbitb BCE 3aaBuXkm Ha BcacbiBalOLLEM
N HanopHom TpybonpoBoaax;

Mopens L,

npeanonoXunTb, YTo ABUraTenb U HacoC
COBMeLLEHbI HEMPAaBUINBHO MUK PaccTosiHue
MeXxay 4actamMm MydTbl U3BMEHMITOCh.
3aMeHUTE U3HOLLEHHbIE KOMMOHEHTbI U
nepeycTaHoBUTE UMW OTPEryNMpynTe MydrTy,
Kak onucaHo B rnase 5.3

7.4 YACTKA HACOCA
03AI’IPELL|,AETCFI OBMbIBATb HACOC

OEch N3HOC 3Ha4YUTEnNbHbIN, TO creayeT

CTPYEW BOObl Nof
OABJIEHMEM: Boga nonaaeT B NOALLMIHUKN

rpﬂ3b, cKannmeawLladaca Ha BHELUIHUX
NOBEPXHOCTAX HACOCa, 3Ha4YuUTENlbHO yXyallaeTt
TENnNoobMeH, U noToOMYy - OOJXHa peryndapHo
yaanAaTbCA CMbIBaHMEM MO Mepe

nodaBNeHns.

e BbipkgaTtb, noka Ttemnepatypa BCEX
yacten He OydeT oTnMyaTbCca OT
TemnepaTtypbl B MOMELLEHWMN.

MecTo pasbopku Hacoca AOMKHO ObiTb
obopyaoBaHO Tak, 4YTOObl  UCKMHOYUTL PUCK
NnageHus Mnu ckatbiBaHWs CO cTona
OTOenNbHbIX AeTanen, cryyYamHbIX YyOapoB
Jetanu o getanb U T.N. NOBPEXOEHWUi

NP HEOBXOOMMOCTH
BOCMONb30OBATLCA MAANBHON
NAMMOW UNA OPYTMM UCTOYHWUKOM
OTKPbITOIO OIrHA, npedsapumernsHO
ybeouTecb, YTO 9TO He noBredveT 3a cobon
noxap, B3pbiB Unu obpasoBaHue

onacHblX napos!

Mcnonb3yiTe TONMbKO 3amnacHble 4acTw,
pekoMmeHayeMble

3aBOAOM- mM3rotosutenem, obpatlas
BHMMaHWE Ha NPUMEHUMOCTb UX MaTepuana,
rabaputHblx pasmMepoB M Ap. ANs
KOHKPETHOr0 Hacoca B KOHKPETHbIX YCMOBUSAX
akcnnyaTauyun!

8.2 ObLLAA WUHO®OPMALUA.

Pasbopky n nocnegytoulyto cOopky Hacoca
BbINOMHATE COrNacHoO 4YepTexam-pa3pesam (Cm
NpunoxexHue).

Pasbopka-cbopka Hacocoe HE TPEBYIOT
crneumnanbHbIX MHCTPYMEHTOB M NPUCMIOCOGNEHNN.
Mepen pasbopkon NpUroToBbTE BCE YaCTW, Kakue
MoryT noTpeboBaTtbCA ANs peMOoHTa.

He pasbupante arperat Gonee TOro, 4yem
TpebyeTrca Ana yCTpaHEeHWs CryuYuBLUENCS
HencnpaBHOCTH.

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 19

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

Mopens L,

9. 3ANACHbIE YACTU U PESEPBHbBIE HACOCHBI.

9.1 3AMNACHbBIE YACTMW.

3anacHble 4acTn crnegyeTt BbiOMpaTb B pacyeTe Ha
OBYXITOOMYHYIO HEMPEPLIBHYHO PABOTY
arperata. [lpy OTCYTCTBUM WHBIX YKasaHWW,
pekomMeHdyem co3daTtb 3anac Takux yacteun
coobpa3HoO npuBeAEHHOW Hwke Tabnuue wu
Hopmam DIN 24296

KonnyectBo yacTeun, koTopoe
pekoMeHayeTca MMeTb B 3amnace npu
KonuyecTBe yCTaHOBMEHHbIX HacocoB (
BKIIOYas pe3epBHbIE) :

2 3 4 5 6/7 8/9 10/+

3anacHble 4actu Number of Spare Parts

MexaHun4eckoe
KOMMNJEKT

Pabouyee koneco 1 1 1 2 2 2 [20%
Bavn CO LUMOHKON 1 1 1 1 9 9 2 | 20%
rarikamu

LLlapvkonoALWmnnHNKN 1 1 2 2 2 3 |25%
KOMNNeKT

Matpy6iu kopnyca 4 | 6| 8| 8| 9|12 |150%
Hacoca kommnnekT

MHble naTpyOku 4 6 8 8 9 10 |100%
KOMMIeKT

YnnotHeHne 1 1 2 2 2 3 |25%

MoawmnHuk (poHapsb ¢
KPOHLUTENHOM
noALIMnHMKa, BMECTE C - - - - - - 2
BanoM, NOALIMMHUKAMM
nT.4.)

[nsa cokpaweHns NpocToeB arperara,
pekoMeHOyem Bcerja UmeTb yKasaHHoe B
Tabnuue KONMMYECTBO 3anacHbIX YacTew,
0COBEHHO, ecnn B Balwem KOHKpeTHOM
arperate OHW BbIMOSIHEHblI U3 peaKux
MaTepuaroB, CMfaBoB U T.M. Y4YTuTe Takxke,
YTO JOCTaBKa 3amnacHOro MexaHu4yeckoro
ynnoTtHeHms TpebyeT OBbIMHO  OYeHb
OnNTENbHOro BpemeHu!.

3AKA3 3ANACHbIX YACTEN 3
MPUN 3AKA3E 3AIACHbIX YACTEMW npocum
cooblaTb creayolime OaHHble:

*  TunopasMep arperarta

= 3aka3 Ne

" HanmeHoBaHune petanu

= paspe3 Ne

Bcio Heobxoaumylo ans 3akasza MHGOPMALIMIO CM.
B MEpeyvHsX M Ha YepTexax-paspesax.

3anacHble 4acTM XpaHuTb B
YNCTOM MecCTe

9.2 PESEPBHbBIE HACOCBDI

[locTaTouHOE KONMUYECTBO Pe3epBHbIX
HacocoB criegyeT npegycMaTtpuBaTtb A4S
BCSIKOW CUCTEMbl, B KOTOPOMW BHEe3anHbIN
OTKa3 Hacoca rposuT 06epHyTbCs
YEeNIOBEYECKUMM XEPTBAMU WUNN KPYMHbLIMU
MaTepuanbHbiMA NMOTEPSAMW.

Pe3epBHble Hacocbl criegyetr XpaHuTb U
noaaepXmeatb B MOCTOSIHHOW

rOTOBHOCTW K JEeWCTBMIO cornacHo n. 6.8.
HacTosawen VHCTpyKumK.

CyxoM

3anacHble 4acTu XpaHWUTb CcorriacHo n. 6.8.
HacTosawen VHCTpyKumu.

10. BO3MOXHbIE HEUCIMTPABHOCTU U MEPbI MO UX YCTPAHEHMUIO.

Hwxe npuBogatca pekomeHgauuu no Havbonee
BEPOSITHbIM HEWNCMNPaBHOCTAM, KoTopble Bbl MoxeTe
YCTPaHUTb CaMOCTOSITENIbHO, MM obpaTuBLUNCH B
Haw Otmen O6cnyxuBaHus KnuveHToB.

PewuB penctBoBaTb CaMOCTOATENBHO,
cobnogante, noxanywncrta, TpeboBaHusa [nasbl 2

HacToswen WHCTPYKUMN N TEXHUYECKOn
OOKYMEHTaUMM Ha KOHKpeTHble Hacocbl. CroxHble
Bonpocbkl CJIIEOQYET COIMACOBbLIBATHL C
3ABOJOM-N3IFOTOBUTEJIEM B NMMCbMEHHOM
BUOE.

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 20

Revision 00
Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcrnnyataunumn n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

Mopens L,

®©
= =
& 8
@
g3 o o
c > 'S I =
oC 5| 8 o 5
© S o o I
|25 ¢ 51| 3 8| | a| 5
© Q = Q [ I = a o
o © o S Q x =
5[ H c T = m % (] = I o =
E |8 x| ,= o] = S Q I E a >
= = T Q o ol (0] 5 @
§l23 2| s ||| 2| 2|88
Q 0 o
% ca 5 t|e| 8| 8|28|8|g]| ¢ npuynHa pekomeHaaLmm
= Q| © @ ® 13) 2| 5 @ =
o |29 s @ © @ e > g
5|58 g1 81 3| gl 8|88 3
Sles| S| & | 2| &2 8|8]¢8
e85 T |7 | 5|2 g 2| E
¥ | 8 c §
a 8 C & S
5 o T o
= =
T 3
(@] %
J
YpeamepHoe obpatHoe -NpoBepUTbL, He 3acopunack N cucrema
HaBnerne -OTKPbITb 3a[BWXKY HanopHoro Tpybonpoeoaa -
o npyt HEOBXOAVMMOCT — YCTaHOBUTL OUINLTP
-ycTaHOBUTb Bornee kpynHoe paboyee koneco ( ¢
Y4YETOM MOLLHOCTM uMetoLLierocs apuratens!)
HepocraTouHble obpaTtHoe -ApOCCenMpoBaTh 3aABWKKY HarMopHOro
. . . [aBreHve w/nu nogava Tpy6onposoaa
Ype3mepHO Bbicokas -YMEHbLLNTb CKOPOCTb
CKOpOCTE -NPOBEPUTL COOTBETCTBYE CKOPOCTEN KOHKPETHBIX
Hacoca 1 ABUraTensi no TEXHUYECKO
. . [OKyMeHTaLmm
-Npy HEOBXOAMMOCTY BOCTONb30BATHLCS
3MEKTPOHHBIM PETYTISITOPOM CKOPOCTU -
MPOM3BECTU NPefBapUTENbHbIE PacHEThI
Hpe3mepHO HK3Kas CKOPOCTb | -yBeMNYMTL CKOPOCTH (MPOBEPLTE BOMOXKHOCTH
asvrarenst)
-NPOBEPUTL COOTBETCTBYE CKOPOCTEN KOHKPETHBIX
. . Hacoca 1 ABUraTensi no TEXHUYECKO
[OKyMeHTaLmm
-Npy HEOBXOAMMOCTY BOCTONb30BATLCS
3MEKTPOHHBIM PETYTISITOPOM CKOPOCTU -
MPOM3BECTU NPefBapUTENbHbIE PacHEThI
HepocrarouHas nogadya -MOBbICUTb MoAaYy OTKPbITUEM 38ABUXKEK WU
. U U U ycTaHoBKoW Bavinacca
YpeamepHasi nofava -YMEHbLUMTb Nnogady NpUKPbITUEM 32[BVKKA
U HanopHoro Tpybonposoda
YUpeamepHbIil anameTp -yCTaHOBWTb KONECO MEHbLLIEro AamMeTpa
) . pabouero koneca
HepocTaTtouHbIit AameTp -yCTaHOBUTL Korneco GosbLuero avameTpa (¢
YEro Kor
° ° pabosero koneca Y4ETOM MOLLIHOCTU MMetoLLierocst auraTtenst!)
Hacoc w/nu Tpy6onposoapl -3anuTb, CTPaBUTb BO34yX W3 CUCTEMbI
. . . ° He[l0CTaToO4HO 3anuThl
3acop Hacoca w/nu -MPOYNCTUTL CUCTEMY
° . ° Tpyb6onposoaos
5036HY‘-UHbW| MELLOK B -CTPaBUTb BO3AYX, MO BO3MOXHOCTU- YIyuLLNTb
TpyGonposoae
U ] PYoOnpoBoA rnornoxeHue Tpybonpoeoaa
. . . . . YpesmepHoe faBreHve Ha -NMoBbICUTL YPOBEHb PacTBopa B UCXOAHOM
BXxofe/ Marbiii pesepByape

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 21

Revision 00
Issue 12/2003




NHCTpYKUMS N0 MOHTaXy, 3KCnyaTaumm u TeXHUYEeCKoMy 06CnyXMBaHUO Mopenb L,

LN

KaBUTALWMOHHbIN 3anac
CUCTEMbI

-YMEHBLLIUTL CONPOTUBIIEHVE Ha BCACbIBaHWM (
O4UCTUTL TPYGONPOBOA /N OUNLTP, OTKPbITL
33[BVIKKY, U3MEHUTb AMAMETP W/NK CTeneHb
yKkroHa Tpybonposoga... )

Moacoc Bo3ayxa B cuctemy

-MOBbLICUTL YPOBEHb PACTBOPa B MUCXOQHOM
pesepByape

-NPOBEPUTL FEPMETUYHOCTL COEAMHEHNI
BcacbIBatoLLiero Tpybonposoga

Moacoc Bo3ayxa Yepes
yNroTHeHVe Bana

-04YUCTUTb KaMepy YMIOTHEHNS!
-MOBbICUTb JABIIEHME B KAMEPE YNIOTHEHUS]
-3aMEHWTb YMIIOTHEHUE HOBbIM

HenpasunsHoe
HanpaBsreHne BpaLLeHnst
Bana

-NMOMeHsATb MecTamu fntobble ABa hasoBble
npoBoAa B KNEMMHOM Kopobke (onepauyist
BbinonHsietcss KBAIIMOULIMPOBAHHBIM
ONEKTPVIKOM )

Ype3mepHbiii U3HOC
BHYTPEHHWX AeTane

-3aMEHUTb U3HOLLIEHHbIE JeTann

YpeamepHble NNOTHOCTb
n/nn BA3KOCTb pacTBopa

-06paTI/1TbCﬂ K HaWnm cneunannctam

Saﬂ,Mpbl 1 LLIepoxoBaToCcTu
Ha NoOBEPXHOCTU Bana

-3aMeHNTbL Ban

Ocapok Ha YacTsx
MEXaHUYECKOTO YNIOTHEHUS]

-OYUCTUTb WUINM 3aMEHUTD YMNIOTHEHWE; NpY
HeobxoaMMocCTH

- YCUIUTB Nofady YrsioTHSIIOLLEN u/nm
oXNaaatoLLen XnakocTen

Pabouee koneco
pasbanaHcupoBaHo

-OUNCTMTb KOFECO OT 0CAaKa 1 3arpA3HEHMI
-8 criysae NMOBPEXXOEHWI vnmn
HEPABHOMEPHOIO N3HOCA -3ameHnTb
Koneco

-NPOBEPUTB Barlbl Ha UCMIPABHOCTbL U BreHne

He otperynvpoBaHa MydTa

ny4ylle OTUeHTPpUpoBaTb HACOCHYHO YCTAaHOBKY

Crnvkom HeGorbLLoe
paccTosiHie Mexay
KOMMOHEHTaMU MychTbl

N3MEHUTb

Ype3amepHble younus Ha
Hacoc oT TpybonpoBoaos

-A0NoNTHUTENBHO NoanepeTL prﬁOI'IpOBO,EI,bI,
YCTaHOBUTb aMOPTM3aTOPbI, KOMNEHCATOPbI U T.N
-NpuY MOHTaXXe arperaTa Ha d)yH,qameHTe -
npoBepUTL NCNPaBHOCTb U NPOYHOCTL MNocneaHero

CrvLLIKOM MHOTO Unn
CIMLLIKOM Mario, Urmn He ToT
TN CMa3kn

M3MEHUTb

HapyLueHo aHeprocHabxeHue (
«BblinageHve» ¢asbl )

-npoBepuTb HanpsixeHne no BCEM dasam
-nposeputb BCE anexTpuyeckue coeamHeHns,
NPEeAOXpPaHUTENN 3aLLMTHBIE YCTPOCTBA

YnnoTHeHne He[oCTaToqHO
3 HeKTUBHO

-I'IOI'IpOGOBaTb noAaTAHYTb BUHTbLI; NpU Heyaa4ve
-3aMeHUTb YNnoTHEHne

lMoBpexaeHre NOALMMHMKA -3aMEHVTb MOALLIMMHIK
HepocrarouHas uvpkynsums -MPOYUCTUTL OTBEPCTUSA pPaboyero Koneca
KMOKOCTU

-npu HeoBX0AMMOCTU, 3aMEHUTL UBHOLLIEHHbIE
KonbLa, pa60-|ee KonecounT.n.
-OTperynnposaTtb AaBlieHne B Hacoce U B cUcTeMe

LN 100-english
Artikel No. 4265101

cTpaHuua 22

Revision 00
Issue 12/2003




NHCTpYKUMS N0 MOHTaXy, 3KCnyaTaumm u TeXHUYECKoMy 06CnyXMBaHUO Mogensb L,

LN

Bubpaumm (pesoHaHC) B | -006paTUTBLCHA K HALWMM cneumanicTam
npegenax cuctembl

Pa3pe3 mogenen L — OAMHApHOE MeXxaHn4eckoe yrnJyioTHeHune, He C6aJ'IaHCVIPOBaHHoe C )KI/IpOBOVI CMa3Kon

<
o~

PF2

L125-400
L150-250
L150-315
L150-400

4
T
i y .
! &)
! uinu] =
i coouw
i OWwN~~—
i e
i o~ O O WO WO
| =) AN
i i el i
i 11
|
i

L100-200
L100-250
L100-315
L100-400

4 M 1\\ DR~ Mh\ S S5W VR 10 K DI3 S6 WD 12
. i :
i
i
i
i
i
i
i
i
i
[}
i
i
i
|

N

L65-315
L80-315
L80-400
L100-160

]
I
=
[11]
)
S EcCc
= =
o [
pY
Q
A =+
N
W
e 0} —_
o~ (]
2 2% %
Ejés [
©3585 3
I—OTI ©
>0 S g s
[ ==
= - = ()
T
LN 100-english cTpaHuua 23 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003




Mopens L,

MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunm n TeEXHN4eCKomy O6CJ'Iy)KI/1BaHMlO

LN

ELIe8 SMHAHLOLILA SoHdLrenTeq
exrewniodu seHeERdQO — A

1HWE YISHHedIMLOaT]

elfeaH] 0JOHHEdINLO8M LHUG

elfeaH] 0JOHHEdINLO8M LHUG

eXALMUM Bea0gdead

19LcpAn exHOU]

£93LI0) 018h0ged BYHOL(T]

BB BEHILIEHOIBONS |

e)iel BEHALIEHOIBINS |

MWexgeHey 9 YHuUMou yiagonuderr)
SUHOHLOLILIA 90MIBhMHEXB|N

egyiem seHHMKAd| |

exmAulee senxeqady

eAMHUMMTOU uymiady BT SUHBHMTE07)
eXMHUMMToU BXAXON BUT *HMT90D)
ehHew 0JoHhoLAXaWOdU BUT ‘UTe0)
e)10L0 BeHdouQ

£03L0) 018h0ged BYYe |

reg

fheHeud niaHhoLAkanod) |

BLraLeInal’ 19H0doLO 09 ‘uMmiTou exmiqdy
qdeHogp

eIMHUMMITOU XAXOY

£000BH 2Audoy

008110 99h00Ed

:qHahada

am
dA
LS
9S
Gs
IS
¢dd
ldd
LN

€la
cla
La
4/08
8¢
ve
O/81
¢l
Ll
ol

‘ON

1 cmasKkon

LN - oguHapHoe MexaHu4yeckoe ynnoTHeHue, HecGanaHcUpoBaHHOE C XUPOBO

Pa3pe3 mopenen

4/08

<l

Zdd

124

A
am

€ld

0SZ-GONT  00Z-0SNT  09L-0¥NT
00Z-GONT  09L-0SNT  SZL-OvNT oeLToRN
0S2-08NT  09L-G9NT  SZL-0SNT  00Z-ZENT i®9
002-08NT  GZL-GONT  0SZ-OPNT  09L-ZENT  :soumy sut 8°H
091-08NT  0GZ-0SNT  00Z-0vNT  GZL-ZENT  owaueimaionelf
jiBUHOHBWEN
OMINDOBOhNHXDL
I9H3D09H4
qLi9g LAIO
X774
sy | YT
|
i 3
ay | sk
NN = _
R S _
Sl 1
........................................ o a1 T 87
\1 S it // n*
AN ESSSSS // _. /U
) _
\ )
a/6
_
@ /81
_
¥A
szt oot/ W el g/ aad gt p

Revision 00
Issue 12/2003

cTpaHuua 24

LN 100-english
Artikel No. 4265101



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcnnyataunmnm n TeEXHN4eCKomy OGCJ'Iy)KI/IBaHMlO

Mopens L,

LN
g ) c g £
8 g 3 3 g £ 3 s
3 = 2 35 c £ E <
= 2 3 g o] S = 3 o
g 8 : 5 g - s g
g g s o s 5 g & o £ g
o 8 Q a4 0 T T g = T © I )
5 @ g 3 2 g 8 e £ 5 _ S £ 5 g 2 s 3
S$8s 8855 I§ £88f,853535¢ ¢gE¢
. X I = . s = C = =S ® & >© £ I = = o S 2
48 o 8 8 = £ £ 3 S 2 235553 288§ 2 3 2 ¢
I 2 S g g 35 2 2 = F 23 5 o o & 3 2 E 5 F 8 5 E g
Q8 8 2 2 2 g g @ x 2 5 & 5 =5 x= ®x 0= g £ g %X T o
T 5, © 8 8§ & S = 5 8 8 = & 3 3 2 £ 2 &8 ¢ ¢ o = F 3
Q © o £ T!E o 8 @& X I & . L I X I S5 Q@ S 9 & @& & &
Q2 > 2 2ix § 3 3 2 s s 3555232 35858z 3z &g
e g3 35 5 2283552888223 5 5 L2e8%F
Coa 2 2 2t 6 £ 2 coasS>"0o0oo0oo0oogeE =3 &8 8 3z 2 a
o TR -
< ~ «~ N »n ~— o
§F¢888:§8§§£%8505mmwz§ raS s
Beca:
Hacoc Bec [kr] Hacoc Bec [kr]
LN 32-125 20 L 65-315 100 LN 65-160 U 1502 15,0 180
LN 32-160 22 L 80-315 116 LN 65-200 U 1502 15,0 187
LN 32-200 25 L 80-400 153 LN 65-200 U 1852 18,5 197
LN 40-125 21 L 100-160 67 LN 65-200 U 2202 22,0 215
LN 40-160 25 L 100-200 79 LN 65-250 U 2202 22,0 223
LN 40-200 26 L 100-250 94 LN 65-250 U 3002 30,0 300
LN 40-250 43 L 100-315 118 LN 65-250 U 3702 37,0 315
LN 50-125 25 L 100-400 162 LN 80-160 U 1102 11,0 202
LN 50-160 28 L 125-200 113 LN 80-160 U 1502 15,0 212
LN 50-200 29 L 125-250 115 LN 80-160 U 1852 18,5 233
LN 50-250 43 L 125-270 132 LN 80-200 U 2202 22,0 245
LN 65-125 33 L 125-315 143 LN 80-200 U 3002 30,0 285
LN 65-160 35 L 125-400 173 LN 80-250 U 3702 37,0 305
LN 65-200 37 L 150-250 147 LN 80-250 U 4502 45,0 365
LN 65-250 44 L 150-315 166 LN 80-250 U 5502 55,0 400
LN 80-160 38 L 150-400 195
LN 80-200 40
LN 80-250 47
LN - 1450 mun’
LN — 2900 muH" HacocHas veTatoska MOLLHOCTb Bec
HacocHast ycTaHoBKa MoLHocTb Bec y gsuratens[kBr] [kr]
asuratens[kBT] [kr] LN 32-125 U 024A 0,25 74
LN 32-125 U 072 0,75 67 LN 32-125 U 024 0,25 74
LN 32-125 U 112 1,1 69 LN 32-160 U 024 0,25 76
LN 32-160 U 152 1,5 71 LN 32-160 U 034 0,37 78
LN 32-160 U 222 2,2 73 LN 32-200 U 034 0,37 80
LN 32-200 U 302 3,0 92 LN 32-200 U 054 0,55 82
LN 32-200 U 402 4,0 96 LN 40-125 U 024A 0,25 61
LN 40-125 U 112 1,1 72 LN 40-125 U 024 0,25 61
LN 40-125 U 152 1,5 74 LN 40-125 U 034 0,37 64
LN 40-125 U 222 2,2 77 LN 40-160 U 034 0,37 65
LN 40-160 U 302 3,0 91 LN 40-160 U 054 0,55 66
LN 40-160 U 402 4,0 97 LN 40-200 U 074 0,75 73
LN 40-200 U 552 55 112 LN 40-200 U 114 1,1 76
LN 40-200 U 752 7,5 120 LN 40-250 U 114 1,1 103
LN 40-250 U 1102A 9,2 178 LN 40-250 U 154 1,5 106
LN 40-250 U 1102 11,0 178 LN 40-250 U 224 2,2 119
LN 40-250 U 1502 15,0 188 LN 50-125 U 034A 0,37 64
LN 50-125 U 222 2,2 85 LN 50-125 U 034 0,37 64
LN 50-125 U 302 3,0 92 LN 50-125 U 054 0,55 66
LN 50-125 U 402 4,0 97 LN 50-160 U 074 0,75 73
LN 50-160 U 552 55 111 LN 50-160 U 114 1,1 76
LN 50-160 U 752 7,5 115 LN 50-200 U 114 1,1 87
LN 50-200 U 1102A 9,2 173 LN 50-200 U 154 1,5 90
LN 50-200 U 1102 11,0 173 LN 50-250 U 224A 2,2 121
LN 50-250 U 1502 15,0 179 LN 50-250 U 224 2,2 121
LN 50-250 U 1852 18,5 199 LN 50-250 U 304 3,0 125
LN 50-250 U 2202 22,0 219 LN 65-125 U 054 0,55 90
LN 65-125 U 402 4,0 135 LN 65-125 U 074 0,75 91
LN 65-125 U 552 5,5 141 LN 65-125 U 114 1,1 95
LN 65-125 U 752 7,5 147 LN 65-160 U 114 1,1 100
LN 65-160 U 1102A 9,2 164 LN 65-160 U 154 1,5 110
LN 65-160 U 1102 11,0 164 LN 65-160 U 224 2,2 119
LN 100-english cTpaHuua 25 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003



MHCprKLI,I/IFI No MOHTaXYy, SKcrnnyataunumn n TeEXHN4eCKomMy OGCJ'Iy)KI/IBaHMlO

LN

Mopens L,

LN 65-200 U 154 1,5 112 LN 80-200 U 304 3,0 155

LN 65-200 U 224 2,2 123 LN 80-200 U 404 4.0 159

LN 65-200 U 304 3,0 126 LN 80-250 U 404 4,0 165

LN 65-250 U 304 3,0 150 LN 80-250 U 554 5,5 180

LN 65-250 U 404 4.0 162 LN 80-250 U 754 7,5 193
LN 65-250 U 554 5,5 180
LN 80-160 U 154 1,5 130
LN 80-160 U 224 2,2 136

N 1 L 100-200 U 554 55 159

A 2 L L 100-200 U 754 7,5 167

MoLuHocTb Bec L 100-250 U 554 5,5 174

HacocHas yctaHoBka asuratens[kBT] [kr] L 100-250 U 754 7,5 182

L 100-250 U 1104 11,0 211

L 100-160 U 1852 185 243 L 100-250 U 1504 15,0 227

L 100-315 U 754 75 206

L 100-160 U 2202 22,0 261 L 100-315 U 1104 11,0 235

L 100-315 U 1504 15,0 251

L 100-160 U 3002 30,0 396 L 100-315 U 1854 18,5 294

L 100-315 U 2204 22,0 312

L 100-160 U 3702 37,0 416 L 100-315 U 3004 30.0 386

L 100-200 U 1852 18,5 273 L 100-400 U 1504 15,0 330

L 100-400 U 1854 18,5 373

L 100-200 U 2202 22,0 408 L 100-400 U 2204 22,0 391

L 100-400 U 3004 30,0 430

L 100-200 U 3002 30,0 428 L 100-400 U 3704 37,0 465

L 100-200 U 3702 37.0 502 L 100-400 U 4504 45,0 483

L 125-200 U 404 4,0 180

L 100-200 U 4502 45,0 577 L 125-200 U 554 5,5 198

L 125-200 U 754 7,5 206

L 100-200 U 5502 55,0 577 L 125-200 U 1104 11,0 230

L 125-250 U 554 55 195

L 100-250 U 3702 37,0 443 L 125-250 U 754 75 203

L 100-250 U 4502 45,0 517 L 125-250 U 1104 11,0 232

L 125-250 U 1504 15,0 248

L 100-250 U 5502 55,0 592 L 125-250 U 1854 18,5 291

L 125-250 U 2204 22,0 309

L 100-250 U 7502 75.0 735 L 125270 U 754 75 225

L 100-250 U 9002 %0.0 805 L 1a5270U 1504 50 S

L 100-250 U 11002 110,0 920 L 125-270 U 1854 185 343

L 125-270 U 2204 22,0 361

L 125-200 U 3002 30,0 442 L 125-315 U 1504 15,0 311

y 37.0 L 125-315 U 1854 18,5 354

L 125-200 U 3702 462 L 125-315 U 2204 22,0 372

L 125-200 U 4502 45,0 536 L 125-315 U 3004 30,0 411

L 125-315 U 3704 37,0 446

L 125-200 U 5502 55,0 626 L 125-315 U 4504 45,0 464

L 125-400 U 2204 22,0 402

L 125-200 U 7502 750 754 L 125-400 U 3004 30,0 441

L 125-270 U 5502 55,0 718 L 125-400 U 3704 37,0 476

L 125-400 U 4504 45,0 509

L 125-270 U 7502 75,0 848 L 125-400 U 5504 55,0 560

L 125-400 U 7504 75,0 730

L 125-270 U 9002 90,0 908 L 150-250 U 1504 15,0 323

L 125270 U 11002 1100 993 L0280 U204 T o

L 125-270 U 13202 132,0 1053 L 150-250 U 3004 30:0 415

L 150-315 U 1504 15,0 290

L 125-270 U 15202 152,0 993 L 150-315 U 1854 18,5 342

L 150-315 U 2204 22,0 395

L 125-270 U 16002 160,0 1053 L 150-315 U 3004 30,0 434

L 150-315 U 3704 37,0 469

L 150-315 U 4504 45,0 487

L 150-315 U 5504 55,0 538

LN - 1450 mun" L 150-400 U 3004 30,0 463

L 150-400 U 3704 37,0 498

HacocHast ycTaHoBKa Mo""‘HOCTbB e L 150-400 U 4504 45,0 516

pevrarens [kBr] [k] L 150-400 U 5504 55,0 582

L 65-315U 404 4.0 164 L 150-400 U 7504 75,0 752

L 65-315 U 554 5,5 180 L 150-400 U 9004 90,0 805

L 65-315U 754 7,5 185 L 150-400 U 11004 110,0 871
L 65-315 U 1104 11,0 217
L 65-315 U 1504 15,0 233
L 80-315 U 554 55 196
L 80-315 U 754 75 204
L 80-315 U 1104 11,0 233
L 80-315 U 1504 15,0 249
L 80-315 U 1854 18,5 292
L 80-400 U 1504 15,0 321
L 80-400 U 1854 18,5 364
L 80-400 U 2204 22,0 382
L 80-400 U 3004 30,0 421
L 80-400 U 3704 37,0 456
L 100-160 U 304 3,0 127
L 100-160 U 404 4,0 131
L 100-160 U 554 55 147
L 100-200 U 304 3,0 139
L 100-200 U 404 4,0 143

LN 100-english cTpaHuua 26 Revision 00

Artikel No. 4265101

Issue 12/2003






	ТАБЛИЧКА  ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ
	1. ОБЩИЕ  СВЕДЕНИЯ
	1.1.  ГАРАНТИЯ

	2.2. ПРАВИЛА  ТЕХНИКИ  БЕЗОПАСНОСТИ  (ТБ)
	2.1 Как  пользоваться  Инструкцией  по  эксплуатации
	2.2 Опасность  несоблюдения  Правил  ТБ
	2.3 Правила  ТБ  для  оператора  / работника
	2.4 Правила  ТБ  при  монтаже,  инспекции,  техническом  обс
	2.5 Самовольное  вмешательство  в  конструкцию,  использован
	2.6 Последствия  несоблюдения  правил  эксплуатации
	2.7 Эксплуатация  согласно  инструкциям
	2.7.1 Скорость,  давление,  температура
	2.7.2 Permitted Nozzle Loads and Torques
	2.7.3 Допустимый  кавитационный  запас (NPSH)
	2.7.4 Обратный  поток


	3. ОПИСАНИЕ
	3.1 Конструкция.
	3.2 ДОПУСТИМЫЕ  ВЕЛИЧИНЫ  ДАВЛЕНИЯ  И  ТЕМПЕРАТУРЫ.
	3.3 Уплотнение вала
	3.3.1 Конструкция  механического  уплотнения
	3.3.2 Общие  сведения
	3.3.3 Информация  по  монтажу  уплотнений

	3.4 ПОДШИПНИКИ
	3.4.1 Использованные подшипники

	3.5 ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ  УРОВНИ  ЗВУКОВОГО  ДАВЛЕНИЯ
	3.6 ДОПУСТИМЫЕ  НАГРУЗКИ  И  МОМЕНТЫ,  ВОЗДЕЙСТВУЮЩИЕ  НА  П
	Типоразмер


	4. ТРАНСПОРТИРОВКА, ПОГРУЗКА - РАЗГРУЗКА, ХРАНЕНИЕ
	4.1 ТРАНСПОРТИРОВКА   И   ПОГРУЗКА-РАЗГРУЗКА.
	4.2 Хранение   /  Консервация

	5. МОНТАЖ / УСТАНОВКА.
	5.1 Монтаж  насоса  / Насосного агрегата.
	5.1.1 Установка  насоса  на  раму.
	5.1.2. Установка  агрегата  на  фундамент.

	5.2 ПРИСОЕДИНЕНИЕ  ТРУБОПРОВОДОВ  К  НАСОСУ
	5.2.1 Присоединение  всасывающего  и  напорного  трубопровод
	5.2.2 Дополнительные   соединительные патрубки   насоса

	5.3 Муфта.
	5.3.1 Установка  муфты.
	5.3.2 Регулировка  муфты
	5.3.3 Допустимые  смещения  для  гибких  муфт
	Типоразмер муфты

	5.3.4 Защитный  кожух  муфты  типа  L
	5.3.5 Защитный  кожух  муфты  типа  LN.

	5.4 Привод.
	5.5 Подключение  к  электросети.
	5.6 Окончательная  проверка.

	6. ПУСК, РАБОТА, ОСТАНОВ.
	6.1 ЗАПУСК  ВНОВЬ  УСТАНОВЛЕННОГО  АГРЕГАТА
	6.2 Включение  электропривода.
	6.3 ПОВТОРНЫЙ    ПУСК
	6.4 ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ  ОГРАНИЧЕНИЯ
	6.4.1 Минимальная  и  максимальная  подача.
	6.4.2 Абразивные среды
	6.4.3 Допускаемое  количество  повторных  пусков  агрегата  

	6.5 СМАЗКА
	6.6 МОНИТОРИНГ   РАБОТЫ  АГРЕГАТА.
	6.7 ПРЕКРАЩЕНИЕ   РАБОТЫ.
	6.8 ХРАНЕНИЕ / ДЛИТЕЛЬНЫЕ  ПЕРЕРЫВЫ  В  РАБОТЕ.
	6.8.1 Хранение  новых  насосов  до  ввода  в  эксплуатацию
	6.8.2 Методы хранения насосов готовых к эксплуатации
	6.8.3 При  длительных  перерывах  в  работе    рекомендуется


	7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И УХОД.
	7.1 ОБЩИЕ   УКАЗАНИЯ.
	7.2 МЕХАНИЧЕСКИЕ  УПЛОТНЕНИЯ.
	7.3 МУФТА.
	7.4 ЧИСТКА  НАСОСА

	8. РАЗБОРКА И РЕМОНТ НАСОСА.
	8.1 ОБЩИЕ  УКАЗАНИЯ.
	8.2 ОБЩАЯ   ИНФОРМАЦИЯ.

	9. ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И РЕЗЕРВНЫЕ НАСОСЫ.
	9.1 ЗАПАСНЫЕ   ЧАСТИ.
	ЗАКАЗ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ

	9.2 РЕЗЕРВНЫЕ   НАСОСЫ

	10. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕРЫ ПО ИХ УСТРАНЕНИЮ.
	LN – 2900 мин-1
	LN - 2900 мин-1



